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akarcsak korábban, a mexikói és a müncheni olimpia előtt, 

az idei montreali verseny előtt is fórum-adást rendez a tele­
vízió* pénteken 21*50 órakor a magyar sport ás a világ sportjának 
Ismerői foglalnak helyet a Kamerák előtt, hogy választ adjanak 
a telefonon beérkezett kérdésekre, illetve a Aorábban'cimükre ér- 
kezett levelekre* a televízió 2=es stúdiójában jelen"tesz páder já- 
ncs, az olimpiai olzottság titkára, valamint számos olimpiai sportág vezetője, közöttük találjuk papp Lászlót, széchy tamást, horváth 
Istvánt, gyarmati dezsőt* fejes Zoltánt és másokat, ugyancsak az 
érdeklődők rendelkezésére áll dr* árky nándor főorvos, a sport­
kórház igazgatója is. aki többek között jó ismerője az olimpikonok 
táplálkozási szabályainak: az akklimatizálódás feltételeinek, nem 
utolsó sorban pedig a dopping-vizsgálatoknak* természetesen fele­
letet kapnak azok Is* akik azután érdeklődnek# mit* mikor közve­
tít montrealból a televízió *

l
%

■S

Mi :

;r a tévé fórum egyik újdonsága hogy a 2-es stúdióban párhuzamo­
san kapcsolják a tatai edzőtáoort is, ahol az olimpiai sportágak 
éppen ott tartózkodó vezetői: sportolói állnak a közönség ren­
delkezésére. töboekfZaluai mináiy, gurics györgy, dr* nagy je- 
nőné, orvos andrás nyilatkozik arról, mi várható íérfi'íi kézi- 
labdában, birkózásban, női tornácán,‘súlyemelésben.

a pénteki olimpiai fórum telefonszámait az aznapi tévé-híradó 
első kiadása előtt közük, /mii/
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maráz borbála régésznek, a pécsi janus pannonius muzeum 
osztályvezetőjének irányításával két hónapig dolgoztak a szak­
emberek a tömegsírok feltárásán, a kitakart csonthalmckat - ke- 
gyeieti okokból - nem bolygatták meg. valamennyit dokumentálták: 
Lerajzolták és Lefényképeztéklerajzolták és Lefényképezték, s rögzítették az adataikat, ezt kö 
vetően finom sárga homokkal töltötték fel a gödröket, ily módon 
jól beágyazták a csontokat és elejét vették a további pusztulá­
suknak. 3-as és a 4-es számú tömegsírt szaoályszerüen megásott - 
téglalap alakú - temetőhely, az 5-ös számú viszont szabálytalan a 

9 feltehetken sáncárok vagy ágyúállás lehetett eredetileg, 
a három sírban együttesen 800-900 hősi halált halt magyar kato­
na pihen, a sátorhelyi tömegsírok papp László feltevését támogat­
ják, miszerint a magyar sereg szekértábora állhatott ezen a he­
lyen, s a tábor védelmében elesett harcosok nyugszanak itt. bi­
zonyos, hogy el eseredett csata és iszonyú öldöklés folyt, hi­
szen alig rnásfé ezer négyzetméternyi területen fekszik az öt

ku

i

a mohácsi csatatéren* sátorhely közelében* befejeződött az 
1526-os tömegsírok feltárása és a régészeti munka befejeztével 
- az eredeti tervnek megfelelően - vlsszahantolták őket. a sí­
rokban a török elleni honvédő ütközet magyar hősei nyugszanak, 
a temetkező helyre földmunkák során bukkantak a téli-tavaszi 
hónapokban, itt épül ugyanis a történelmi emlékhely, amelyet a

450. évford Lója alkalmából a hősök tiszte™ 
cetére emelnek, ezen a helve találták még a hatvanas évek, 
elején az első két tömegsírt - az azóta elhunyt papp,László ré 
cész tárta fel őket - és ezért esett a választás a sátorhelyi 
mezőre, a földgyaluk további három tömegsírt nyitottak meg 
alig néhány méter távolságoan a már ismertektől.

mohácsi vész 9 99 9

a

tömegsíro

a feltárásban részt vett %.zoffmann Zsuzsanna antropoólőgus, 
a magyar nemzeti múzeum munkatársa és embertani vizsgálatokat 
végzett a csontokon, a ,,néma tanuk,, sok mindent elárultak a 
453 év előtti eseményekről, megállapította, hogy zömmel 30-40 év 
közötti férfiakat temettek a három tömegsírba, de a korhatár 18 
évtől 50 évig terjed, a koponyák jellegzetesen europoid típusúak, 
ami megerősíti, hogy magyar és nem török temetkező helyről van 
szó. többségük robusztus alkatú ember volt, s az idősebbek 
koponyáján nem egyszer korábbi gyógyult sebeket találtak, 
ra vall, hogy már előzőleg is részt vettek csatában: talán a vé­
cékén hadakoztak a török ellen, de az sem kizárt, hogy az 
1514-es parasztfelkelés Idején dézsa györgy seregében,harcoltak, 
viszonylag sok a gazdátlan Koponya - főleg az 5-ös számú nagy 
sírban - ami a tipikus török harcmodor jeue: mindig arra 
ezért látszanak mély hasadások a koponyákon, az egyiken pél­
dául egymás mellett Öt kardvágás nyomát fedezték fel.
/folyt oköv./

ez ar-

orekeáh*:j-

-2 -J:tsk,áo£7 eeye11en csapáca3X 
levágják :iz ellenfél fejót.

tömegsírok feltárása a mohácsi
2. befejeződött az 1526-osnb.

csatatéren
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1. foiyt./rj/ befejeződöttbbo 2 o s:b

sietős munka képét mutatta, ennek egyrészt az lehetett az oka, 
hogy a környéken még török martalócok portyáztak, másrészt az, 
hogy a nyárvégi nagy melegben oszlásnak indultak a hullák és em­
bertelen munkát jelentett az összehordásuk, elföldelésük. egyet­
len tetemet sem helyeztek szabályosan a sírokba, ezért alakultak 
ki a döbbenetes látványt nyújtó kusza csonthalmok, a sietség miatt 
nem is ástak mély gödröket, Így a tetemek három-hat rétegben fek­
szenek egymás felett, a török fosztogatása következtében igen sze­
gényes a tárgyi lelet, főleg fém ruhakapcsok, ovesattok és vere­
tek kerültek napvilágra.

a sátorhelyi tömegsírokat méltó módon megjelölik, 
nak majd a történelmi emlékpark középpontjában, /mti/

s ezek áll-

0“

bb. 3. Szolnokon tartja jubileumi közgyűlését a magyar gyógy­
pedagógusok egyesülete

i/dg/rj pr la

jubileumi közgyűlését és egyben v. szakmai konferenciáját a hét 
végén Szolnokon rendezi meg a magyar gyógypedagógusok egyesülete, 
a junius 24-én kezdődő háromnapos szakmai konferencia a hal­
mozott fogyatékosságok elvi , elméleti és diagnosztikai kérdéseit 
elemzi.

1976. junius 22.

ugyancsak Szolnok lesz a színhelye a konferenciával párhuza­
mosan, junius 25-én a gyógypedagógiai intézmények uttörőcsapat- 
vezetoi országos tanácskozásának, a magyar úttörőmozgalom 30. 
évfordulója alkalmából a szakemberek áttekintik az oktatás­
nevelés speciális területei úttörőmozgalmának eredményeit és a to­
vábbfejlesztés lehetőségeit, /mti/
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június 25-en mutatja dg zalaszentgróton az állami déryné szín 
ház jókai anna ujházasok clmü drámáját, amelyet korábban más 
társulatok - köztük a budapesti thálla színház stúdiója - tarto- 
zik és követel címmel tűzött műsorára, jókai anna regényének szín 
padi változatát annakidején nagy érdeklődéssel fogadta a kritika 
és a közönség egyaránt, s most petrlk józsef jászai-dijas rende- 
zésében módja lesz megismernie az ország legszélesebb szín- 
házlátogató publikumának is, a kétrészes színjáték sze­
repeit zubor ágnes, koldus nagy László, kóti katl, Lendvay gyula 
táncsics mária játs za, a iszlettervező suk ant mint vendég, 
a jelmeztervező ped g rima óczy yvcnne jásza -dij . /mti/

<xo

zsitip.nyUásf1se=eűíar«MgUíeí>senS!lzáMákl Stó^StSííít.'/mtV

„több mint egy hónapig nyitva volt 
esőzések miatt 
ták a balatoni.

az eredetileg tervezettnél^egy^héttel tovább csapol-

bb, 5, több mint 40 millió köbméter 

vid/fm/r j hgy
vizet csapoltak a balatonból 

1976. junlus 22.

w

és

1976. junius 22.i/nn/tm/rj pr La

állami déryné színházbanbb. 6. bemutató az

4

pedagógus természetbarátokbb. 4, bárányában rendezik meg a 
19. országos találkozóját

i/dg/s/r] pr La 1976. junius 22.

méné
dárnnak Ígérkező háromnapos o a v i—

program . /mti/
— O —

: i 1 >.m

••' :-.W í¥

lopott is a notórius csaló - három évi és négy hónapi sza­bó. 8. 
badságvesztés

i/bc/gg/rj pr la 1976. junius 22.

szabadulása után rövid ideig dolgozott, majd korábbi módsze­
réhez hasonlóan bűncselekmények sorozatát követte el szommer jó- 
zsefné balogh éva 42 éves budaoesti Lakos, gyakran megjelent a 
nyugati pályaudvar közelében Levő hirdetőtáblánál, s ott olyan sze­
mélyekkel ismerkedett meg, akik valamilyen lakásmegoldást keres­
tek, de jelentkezett újságban megjelent hasonló tartalmú hir­
detésekre is. bár saját otthonnal nem rendelkezett, általában 
olyan ajánlatot tett az illetőknek, hogy Lakását egy vagy több 
évre bérbe adja, mert vidékre, illetve egészségügyi okokból édes­
anyjához költözik, vaglY üzletet nyit, eltartási szerződést köt. 
/folyt.köv./

cx>

bb. 7. ötvennégy - és félmillió forint szociálpolitikai célokra 

vid/fm/rj hgy

ötvennégy- és félmillió forintot költ az ötödik ötéves terv­
időszakban szociálpolitikai célokra az enyingi állami oazdaság. 
ebből az összegből többek között 83 szolgálati Lakás komfort­
fokozatát javítják majd, s száz dolgozójuk Lakásproblémáját segí­
tenek megoldani uj Lakás vásárlásával, illetve kölcsön kiutalásával, 
bár az elmúlt évben négy Ikarus autóbuszt vásároltak a munkás­
szállítás korszerűsítésére, kényelmesebbé tételére, a tervldőszak- 
ban tovább fejlesztik majd'a személyszállító járműparkot, válto­
zatlanul nagy gondot fordítanak az üdültetésre, - a gazdaság 
balaton-parti nyaralójában évente 30-35 nagycsaládot üdüLtét­
nek kényelmes, korszerű körülmények között, /mti/

1976. junius 22.
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1976 junius 22bb. 8c / Lopott is a notórius 1o folyt./rj

jelentős összegeket kért és többektől kapott is előlegként, il­
letve bérleti díjként, szükség esetén az érdeklődőknek meg is mu- 
ta^ta azt a Lakást, amelyben Leánya Lakott családjával, és amely- 
nek a kulcs^csak azért volt szommernénál, hogy esetenként

PW5i:smi;seo='
eiBll*

a transelektro külkereskedelmi vállalat és ndk-beli 
partnere a technocommerz csaknem 700 ezer rubeles szerződést 
kötött magyar kisturbinák exportjára, a tervek szerint jövő 
év utolsó negyedében hetet, 1978-ban pedig tizenegyet szállí­
tanak a berlini vállalat megrendelésére. egyébként ez Lefe az 
első eset, hogy a magyar ipar ilyen termékeket exportál az 
ndk-ba./mti/

’ é

:
bb 10. nő a lenszövet export 

i ol/be/sl/ny hgy

i

1976 junius 22

a tervek szerint 5 év alatt több mint kétszeresére nö­
veli tőkés exportból származó bevételeit a lenfonó és szövő­
ivari vállalat.Ifi

m
i
i-

I
m

' a javuló hazai ellátás és a tervezett exportbővítés meg­
kívánja a lenterme lésben az adottságok jobb kihasználását, amely­
nél 50 mázsás termésátlag is elérhető. Így a jelenlegi 8 ezer 
hektárnyi mezőgazdasági terület elegendő lesz a lenipar ellátá­
sához.

a & «= a középtávú tervek előterében - a készszövet-export bő­
vítése érdekében is - a szövedék automatizálása áll, amit az 
sztb- programra alapoznak, a szovjetunióból érkező, nagytelje- 
sitményü sztb szövőgépek ugyanis könnyebben kezelhetők, kiszol­
gálásukhoz jóval kevesebb munkáskéz kell, s kevésbé zajosak, 
mint elődeik, a budakalászi szövőgyárban már 25 sztb 
gép termel Üzemszerűen, s megérkezett az első 24 a győri szövő­
gyárba is. a többlépcsős gépi rekonstrukció keretében még nagy­
számú sztb berendezés áll majd munkába a vállalat szövődéiben, 
a komplex módon történő fejlesztésnek megfelelően a szövőgépek­
kel együtt előkészítő-, tároló-és anyagmozgató berendezéseket 
szereznek be, s korszerűsítik a kikészítő üzemet is./mti/

7.55/ny
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:-v*'-bb 11. megkezdődött az agrokémiai központok kialakítása qyőr 
sopron megyeben ^

vid/f m/ny 1bb 13. / a szarvasmarha.o..folyt/ny

:»* hgy 1976 junius 22m
y/hl

; az országos műszaki fejlesztési bizottság támogatásával ez 
a munka a mosonmagyaróvári egyetemi karon kezdődött el. az 
eredményes kísérletek után a jászberényi apritógépgyár készíti 
el a takarmánykeverő kocsik prototípusait, amelyeket még az 
idén heves és Szolnok megyei termelőszövetkezetekben kipróbál­
nak.

a zárt rendszerű mezőgazdasági termelés térhódítása meg- 
ja a műtrágyának az eddigieknél hatékonyabb felhasználását, 
ugynevézett agrokémiai központokat alakítanak ki, amelyek 

egy-egy körzetben, tájegységben gazdái a műtrágya és a különbö­
ző növényvédőszerek felhasználásának, győr-sopron megyében meg­
kezdődött az agrokémiai központok kialakítása, az elsőnek a 
székhelye a kapuvártól délre eső síkságon, beled nagyközségben 
lesz. a központ gazdája a helyi terme lősz övét kezet. rajta kivűl 
még nyolc tsz és egy állami gazdaság tartozik hozzá, a későb­
biek során még négy agrokémiai központot hoznak Létre a megyé­
ben./mti/

-

-

W.
%

%

i Aj ez az önjáró keverő berendezés nagyüzemi telepeken köny- 
nyiti meg az állatok etetését, ezeknek a berendezéseknek a se­
gítségévéi a gazdaságok biztonságosan végezhetik a karbamid ete­
tését is. a karbamid megfelelő adagolása ugyanis rendkívül fon­
tos. miután a túladagolás az állatok pusztulását okoz hat ja./mti/
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bb 14. több mint 80 millió forint vállalati segítség kazinc- 
barcika fejlesztésérebb 12. takarmány Liszt kukoricaszárból 

vid/fm/ny hgy

: (/4
£. vid/frn/ny hgy 1976 junius 221976 junius 22
i

összegezték azokat a felajánlásokat, amelyeket kazinc- 
ötéves tervbeli fejlesztésére tettek a városban mű-m barcika v.

ködő üzemek és vállalatok, az összesítés alapján mintegy 6o 
millió forinttal és 20 millió forint értékű társadalmi munkával 
járulnak hozzá az üzemek és a szocialista brigádok a város to­
vábbi szépítéséhez, fejlesztéséhez.

a keszthelyi agrártudományi egyetem termelésfejlesztési 
intézetében kidolgozták a kukoricaszár-liszt előállításának és 
felhasználásának u j módszereit, a kukorica szárát a gazdasá­
gok eddig a termés betakarítása után beszántották a talajba, 
a keszthelyi kutatók szerint a kukoricaszárból szárított lisz­
tet Lehet előállítani és igy kiválóan alkalmas - fehérjementes 
takarmányokkal keverve - elsősorban a szarvasmarhák táplálá­
sára.

Wi

j
?:
s

a fejlesztésre szolgáló állami pénzeszközökön kívül válla­
lati támogatással 4 uj tanterem, valamint 100 gyermek részére 
óvodai helyek létesítését segítik elő.

jelentős összeget és társadalmi munkát ajánlottak fel a 
város üdülőövezetének továbbfejlesztéséhez, a jubileumi park 
mellett gitard ona-v ötgyében mintegy 7 hektárnyi csónakázó 
kialakítását segítik.

m
a kukoricaszár-liszt előállításának és felhasználásának 

gazdasági,vizsgálatait is elvégezték a keszthelyi kutatók. 
nek alapján megkezdhetik az uj takarmányhordoz ók előállítását./mti/

-i

Í7I
en-

7;>f
tó

#0íj bb 13. a szarvásárha-tenyésztést szolgáló együttműködés a 
mosonmagyaróvári egyetem és a jászberényi apritógépgyár között

vid/f m/ny hgy

az aggteleki barlangvidékre vezető útvonal mellett Lévő
a csehszlovák határtólkazincbarikca egyik csomópontja,,

eger városon át az ország más vidékei felé kialakulóban lévő 
idegenforgalmi folyosónak,,, a növekvő idegenforgalmi igé­

nyek kielégítésére határozta el kazincbarcika város tanácsa 
az v. ötéves tervben 120 ágyas szálloda építését, ehhez 
a vállalatok pénzügyi támogatás mellett társadalmi munkát 
is felajánlottak./mti/

9 9

1976 junius 22

a szarvasmarha-tenyésztést elősegítő együttműködési szer­
ződést kötött a keszthelyi agrártudományi egyetem mosonmagyar­
óvári mezőgazdaságtudományi kara és a jászberényi apritógépgyár. 
a megállapodás értelmében az alföldi gyár részt vesz a mozgó 
takarmánykeverő kocsi-szolgálat kialakításában és tervezésében, 
/folyt köv/
S.oo/ny
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1 bb 15. az ULLői ut és a kőér utca sarkán
bb 16 0 / haLáLos foLyt/ny

nyergesujfaLu határában pucsok gyuLa 21 éves anyag- 
piLisvörösvári Lakos s gédmotoros kerékpárjávat, ,_ 

en vezetés közben áttér a bal-oldalra és nekiütkö­
zött a veLe szemben szabáLyosan közLekedő tehergépkocsinak.a 
baleset következtében a segédmotoros kerékpáros a heLyszinen 
meghaLto

i bc/gk/ny hgy 1976 junius 22 r?:

a metró vonatának épitésénéL kedden hajnaLban egy markoLógép 
elszakította a víznyomócsövet, emiatt az ULLői úti LakóteLepen 
a felsőbb szinteken vízhiány keletkezett, a heLyreáLLitást azon-
ják ^h^bát^t1/ eLőreLáthatóLag még a nap folyamán kijavit-

fi-

I
.'-‘ír

,<¥ 1= r

á'-‘■ÉP’ Él
tolna megyében várdomb község belterületén farkas fri­

gyes zoltán 19 éves viz-gázszerelő, bajai lakos motorkerékpár­
jával nem tartotta be a kellő követési távolságot és nekiüt­
között a vele azonos irányban haladó tehergépkocsinak, a bale­
set következtében a motorkerékpáros olyan súlyosan megsérült, 
hogy kórházba szállítás után meghalt.

zala megyében tótszerdahely belterületén a szabálytalan 
helyen közlekedő fundák Ignác 66 éves alkalmi munkás, tótszer­
dahelyi gyalogost egy személygépkocsi halálra gázolta.

bb 16, halálos balesetek 

gk/ny hgy

Ej

É fi• 5- 1976 junius 22

m
a

m E

■■lit
knr9ii7írt05áí1iCfár'da kőzetében mester andrás 42 éves gép-

ütközött a vele szemben szabáLyosan közLekedő személygépkocsival, 
a baleset következtében a személygépkocsi vezetője, pataki Imre 
38 eves L katos, dunake zi Lakos és felesége, pataki imréné 29 
éves házt rtásbeli a he yszinen meghalt, gyermekeiket, a 9 éves 
i"1"1!1 u! as ' ^ves Lászlót életveszélyes sérüléssel szállították 
kórházba, mester andrás ellen előzetes Letartóztatásba helyezés 
mellett indult eljárás.

á!
,r>l m:::

a zalaegerszegi mávaut- pályaudvaron vincze miklós
lakos, a volán 1^, számú vál- 

az utasok leszállása közben ik 
1 
E
I:=

32 éves gépkocsi 
Latat tulajdonát 
elindította és antal árpád 2 éves körmendi gyermek édesanyja 
kézéiből az autóbusz kerekei alá esett, a kisfiú kórházba szál­
lítás után meghalt. a vizsgálat folyamatban van.

EH
1 1

>1

I
Veszprém megyében aszófőn a hunyadi utca 1. szám alatt 

zsombók László 3 éves aszófői gyermek játék közben egy öt mé­
ter mély kútba esett és olyan súlyosan megsérült, hogy kórház­
ba szállítás közben meghalt, a felelősség megállapítására vizs­
gálat indult./mti/

bb 17. súlyos üzemei baleset

gk/ny hgy

I

4 t,

I:

~ e”

%
0#

SAtsulyos ás kát utast
/folyt köv/ -10-
9.50/ny

1976 junius 22

a magyar hajó-és darugyár angyalföldi gyáregységében 
egy 25 tonnás uszódaru szivattyuházában szórópisztollyal vég­
zett festés közben robbanás történt, a baleset következtében 
perényi antant 46 éves budapesti Lakos olyan súlyos sérülést 
szenvedett, hogy kórházba szállítás után meghalt, radványi 
László 21 eves budapesti Lakos súlyos, életveszélyes,hat fő 
sulyos, de nem életveszélyes, további hat fő könnyű sérülést 
szenvedett, a sérülteket a mentők kórházba szállították, 
eset körülményeinek tisztázására a rendőrség szakértők bevoná­
sával vizsgálatot indított./mti/

10.08/ny
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1 művészeti életéről tárgyalt a somogy megyei
bb 20. a megye 
tanács vb

% bb 18= ifjú tanárokat avattak pécsett 

vid/kz/ny hgyfv -| 1976. junius 22.1976. junius 22.

pécsett^uj^általános iskolai tanárokat avatott kedden a ta­
nárképző főiskola, huszonegy szakon 362 hallgató fejezte be 
eredményesen a főiskola nappali tagozatát és ez rekordszámot 
jelent az intézmény történetében, most először kaptak dip­
lomát orosz-pedagógia és matematika-pedagógia szakos fiatalok, 
a nyilvános ünnepi tanácsülésen dr. kálmánchey zoltán főigaz­
gató fogadta tanárokká a hallgatókat és nyújtotta át az okleve­
leket, elsőként bocsánszky tündének a vörös diplomát, az uj 
tanárok többsége a dunántúli megyék általános iskoláiban kez­
di meg oktató-nevelő munkáját,/mti/

vid kz bh hgy

SÍImegyei tanácsok vásárlásokkal,korszerű 
és művész klub létrehozásával i

és megfelelő munkakörülményeket teremteni a
kájához ' ' ^ "

m a somogy
kiállítóhely

jó
művészek alkotó mun-

________  -"mjtattarr^a’megíel 'tanáís "végrehajtó bizottságának

kedden kaposvárott megtartott ülésén.
Lődésl osztályának 1-“" 
ez nyolc i
támogatást jelentett az

tslj
I végrehajtó dizuubdyanarv mm/r

az üzemek a megyei tanács müve

■Hl
-1 -

- §. -

&
% *

I r ;;

bb 19c nemzetközi hegesztési tudományos diákköri konferencia 

be/ny hgy
V

1976. junius 22.

miV kedden a budapesti műszaki egyetemen megnyílt a vi.nem­
zetközi hegesztési tudományos diákköri konferencia, amelyen 
négy napon át bulgária, Csehszlovákia, Lengyelország, az ndk, 
a szovjetunió és magyarország egyetemistái számolnak be tudo­
mányos diákköri munkájuk eredményeiről, a konferenciát dr. gil- 
lemot László professzor, akadémikus nyitotta meg. a konferencián 
jelen van több az egyetemi hallgatók munkáját irányító külföl­
di és magyar oktató is. többek között részt vesz a tanácskozá­
son m. beckert professzor, az ndk-ból és v. a. vinokurov pro­
fesszor a szovjetunióból./mti/

-

1I11IF1
ház .

Í—-__K-L

m
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bb 21e virágzik a szőlő heves megyében 

vid/kz/ny hgyl*-* ;

[< *••
k#

llípl

készül majd el a 
épü Let./mti/

a 1976. junius 22.

heves megye történelmi borvidékein - a mátraalján és eper­
ben - megkezdődött a szőlő virágzása, a hűvös, esős időjárás 
miatt az átlagosnál 8-10 nappal később következett be a szőlők 
fejlődésének ez a folyamata, de a szakemberek ennek ellenére 
úgy ítélik, a fejlődésük erőteljes, a terméskilátások kedvezőb­
bek a tavalyinál, az időjárás mindeddig nagyon kedvező volt, 
a peronoszpórának a kártételeit is sikerült meoakadályozni, a 
gyorsan végrehajtott permetezésekkel, a neves borvidék szőlő­
tábláit már eddig négyszer permetezték, s e hatékony védelem­
re a légi peremetezés kiterjedt alkalmazása adott lehetősé­
get./mti/

1javult a közlekedési fegyelem, kevesebb az országúti 
- ülést tartott a z a la megyei tanács vbbb 22. 

baleset

vid kz bh hgy

a közlekedés biztonságának szélesebb társadalmi alapokra 
történt helyezése jelentősen hozzájárult zala megyeben a köz­
lekedésbiztonság helyzetének javulásához - állapították meg 
a zala megyei tanács végrehajtó bizottságának keddi ulesen.

/folyt, köv./

1976. junius 22.
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bb 23. önkiszolgáló posta siófokon és 

vid kz bh hgy

balatonujhelyen 

1976. junius 22.
V'

fr í-*£•
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bb 24 • olajlentermesztési tanácskozás 

vid kz bh hgy
sopronhorpácson'fii

1976. junius 22.
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alap-mü-
tételével is./mti/
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bb 25. u j szülészetet avattak angyalföldön 

t me/tm/ny pr hgy

szülész éti-nőgyógyászati pavilont avattak kedden a 
róbert károly körúti kórházban, a négyszintes épületben kor­
szerűen felszerelt, klimatizált műtők és szülőszobák, zömmel 
2-3 ágyas kórtermek - összesen 124 ágy - áll a szülőnők, s a 
betegek rendelkezésére, az újszülötteket tévékamerákon át te­
kinthetik meg a látogatók, az uj szülészet és nőgyógyászat 
elsősorban az angyalföldi lakosokat szolgálja majd, de fo­
gadja a iii.kerületiek egy részét és az érdieket is. 
ünnepségen részt vettek a fővárosi és a kerületi párt-, állami 
szervek, az egészségügyi minisztérium képviselői, valamint a 
fővárosi egészségügyi intézmények vezetői, megnyitó beszédet 
mondott dr. varga árpád, a fővárosi tanács egészségügyi fő­
osztályának helyettes vezetője, földes róbert, a 
xiii. kerületi tanács elnöke vette át az uj intézményt, az ün­
nepség részvevői megtekintették a szülészetet, valamint az ava­
tás alkalmából rendezett gyógyszer-,vegyszer és müszerkiállitást. 
/mti/

1976 junius 22

az avató

íü

ab
ii 

$bb 26. százezren a balaton partján - tilos a vadtáborozás 

vld/kz/ny hgy 1976 junius 22 ■m

a balatonnál, a júniusi kánikula beköszöntésével megélén­
kült az idegenforgalom, napróL-napra rohamosan nő a forga­
lom és kedden újabb, s az eddiginél is nagyobb, karavánokban ér­
keztek a külföldi turisták a tó part nyaralóié lepelre, a szom­
szédos országok balatonhoz látogató turistáinál is nagyobb szám­
ban érkeztek kedden holland és német vendégek, megélénkült 
a forgalom a csehszlovák határ irányából is. a balatonnál nyolc 
nagy kempingben, faházakban és sátrakban csoportosan üdülnek 
a csehszlovák bányák, nagyüzemek szakszervezeti beutaltjai.

Síi
Ia balatonnál e héten megelevenedett a hazai idegenfor­

galom is. a vendégsereg száma - becslések szerint - elérte a 
100 ezret, de várhatóan napokon belül 150 ezer üdülővendéggel 
lehet számolni a tó part 40 nyaralóhelyén.

/folyt köv/
11.50/ny ut?
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12.05/ny — 16—

bb 28, kádár János fogadta Lars wernert 

be/ny pr hgy 1976 Junius 22

, . . . , kádár János, a magyar szocialista munkáspárt központi
k fottságának első titkára kedden fogadta Lars wernert- a svéd 
baloldali párt-kommunisták elnökét, aki az mszmp vendégeként 
x+^zkodlk hazánkban, szívélyes, elvtársi Légkörben eszmecse­

rét folytattak a két párt helyzetéről és tevékenységéről, a 
nemzetközi kommunista és munkásmozgalom, valamint az európai kom­
munista és munkáspártok konferenciája előkészítésének 
kérdéseirőle időszerű

+<+f§Lálkozón részt vett gyenes andrás, a központi bizott- 
/mti/^^a berecz jános, a kb külügyi osztályának vezetője.

bb 29. készülnek az ötéves városrendezési és területfejlesz­
tési tervek

t sz/tm/ny sl hgy 1976 Junius 22

az első félév tudományos tervező munkájáról és az öté- 
terv célkitűzéseiről tájékoztatta kedden az újságírókat 

kálnoki kis Sándor, a városépítési tudományos és tervező inté­
zet igazgatója.

vés

elmondta, hogy 1980-ig az intézet fő feladata az országos 
terű letrendezési terv kidolgozása Lesz. részt vesznek a 
tervezett városépítési törvény előkészítésében is. ugyancsak 
jelentős feladat hárul a váti-ra a 15 éves lakásépítési program 
városépítési előkészítésében, valamint a program megvalósítása 
közben a lakásépítési területek városrendezési terveinek kidol­
gozásában. e munka során javaslatokat adnak többek között a la­
kások nagyságára, belső elrendezésére.

. az év első felében befejezett, illetve megkezdett ter- 
vezesi munkák_lényegében már a fenti feladatokat szolgálják, 
elkészült a kiskunhalasi lakótelep részletes rendezési terve, 
a lakótelepen 1770 korszerű Lakást építenek majd fel. a salgó­
tarjáni városrendezés során a váti tervei alapján építik ki 
az uj üzletközpontot a következő években, az üzletházak és a 
szolgáltató intézmények között vásárló-utca létesül, ezeken 
kivul befejezték például kalocsa műemlékterűlétének rekonstruk­
ciós tervét, kidolgozták a mátra-bükk üdülőfejlesztési programot 
és a hajdúsági cukorgyár környezetvédelmi tervét./mti/

12.50/ny /Í6^° — 17~

bb 27. diplomaosztás a soproni óvónőképző intézetben 

vid/kz/ny hgy 1976 junius 22

benépesültek a balatoni kempingek is, de a mintegy 
harminc kifogástalanul felszerelt táborban még sokezer turista 
elhelyezésére van mód. ennek ellenére az utóbbi napokban már 
feltűntek az úgynevezett vadtáborozók, tihanyban a müut mellett 
is megpróbáltak sátrat verni,s ez nemcsak a félsziget termé­
szetvédelmi területének épségét veszélyezteti, de közegészség- 
ügyi szempontból sem megengedhető, az idegenforgalmi szervek 
- ha szükséges a hatóságok segítségével - intézkedéseket tesz­
nek a vadtáborozás felszámolására.

a megyei tanácsok egyébként az elmúlt években rende­
lettel is szabályozták a sátortáborozás rendjét, eszerint a 
hivatalosan kempingnek nyilvánított tábofkon kívül a személyi 
tulajdonban Lévő ingatlanokon is csak a terület nagyságának fi­
gyelembevételével Lehet sátrat felállitani, a beépített telke­
ken legfeljebb két sátor állítható fel, maximálisan 15 négyzet­
méter területtel, a beépítXetlen telken pedia három sátor 
helyezhető el húsz négyzetméternyi helyen./mti/

bb 26. / százezren folyt/ny
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ípy*f bb 30. idő járás jelentés

bh hgy

ív
#.1

m

tó
1976. junius 22. 

a meteorológiai intézet jelenti kedden 12 órakor:

meleg idő

eQ^eyrdpa északi részén változékony többnyire erősen felhős, 
esős es az évszakhoz kepest hűvös idő van. például helsinki, rína 
Leningrad térségében tegnap csak 13-15 fokig emelkedett napközben' 
a hőmérséklet. a kontinens középső és déli részén viszont kevés a 
'elhő. elszórt záporokon kivlil csapadék nem hullik és meleg van. 
f Legmagasabb nappali hőmérséklet sok helyen a 30 fokot is mégha-
AVtl'zá a^időjárásban^6n * k8vetkező 36 6bában sem ^ ^nyeges

bb 31. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 óráig

1976» junius 22.bh hgy

1. tv fórum az olimpiáról
2. mohácsi tömegsírok
3. gyógypedagógiai egyesület közgyűlése
4. természetbarátok
5. vizlecsapolás a balatonból
6. déryné színház bemutatója
7. szociálpolitikai fejlesztés
8. tolvaj
9. kisturbinák a ndk-nak 

10* lenszövet export
11» agrokémiai központok
12. takarmányliszt
13. szarvasmarhatenyésztési együttműködés
14. kazincbarcika
15. víznyomócső törés 
16® halálos balesetek
17. üzemi baleset
18. tanáravatás
19. hegesztési diákköri konferencia
20. somogy m. tanács ülése
21. virágzik a szőlő
22. zala megyei tanács ülése
23. önkiszolgáló posta
24. olajlen termesztési tanácskozás
25. uj szülészet
26e balatoni főszezon
27. diplomaosztás
28. kádár fogadta wernert
29. váti sajtótájékoztató
30. időjárásjelentés
31. hírjegyzék 
,/mti/a

f ÜL,

&iS

cI

vf
mJ t s- ■

hazánkban hétfőn, , . az erős napsütésben kora délutánra 27-34
fokig melegedett a levegő, rövid időre sok helyen jelentős meny- 
nyisegu gomolyfelhő képződött és néhány helyen átfutó záporeső 
zivatar keletkezett, a beérkezett jelentések szerint sehol sem’ 
hullott jelentős mennyiségű eső. csak mencshelyen mértek 7 mm-t. 
az éjszaka a derült égbolt mellett, 12, 18 fokig hűlt Le a Levegő, 
kedden délelőtt napos, fülledt, meleg idő volt. 11 órára 25 29
fokig emelkedett a hőmérséklet és ismét megkezdődött a gomolyfeLhők 
kialakulása.

Ifyt

m
%

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 25,4 fok 
ez 5,5 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

... budapesten a hőmérséklet 28 fok, a tengerszlntre
átszámított légnyomás 765 mm, alig változik.

11 órakor a balaton vize siófoknál 25 fokos

várható időjárás szerda estig:

tivolt.

I
$4

#.1

& ■ 1
volt.rr; .^71

% i,m
0

szel. a várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 11-16, a Leq- 
magasabb nappali hőmérséklet szerdán 25-30 fok között.

bb 32. hódit az önkiszolgáló rendszer - száműzik az 
szív,, fűszereket

i me/gg/ny pr hgy

agresz-

a duna vízállása budapestnél 266 cm. /mti/ 1976 junius 22

járkorszerű üzletekkel gyarapszik zugió kereskedelmi 
hálózata az v. ötéves terv időszakában, a vezér-utcában, az öv 
utcában, az erzsébet királyné ut sarkán és a tábornok utcában 
ábc áruházat, a Lumumba utcában élelmiszerboltot nyitnak.

18
1255 bh fa*

n s
i

/folyt köv/ 
13.35/ny
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vi bb 32. / hódit folyt/ny bb 33. / az őszi...foLyt/ny

m
.

EK
a kőbányai vásárközpont őszi eseménysorozatát az agro- 

masexpo nemzetközi mezőgazdasági, élelmiszeripari gép-és mu- 
szerkiállitás vezeti be. a kiállítást augusztus 25- szeptember 
1 között tartják a c pavilonban és a körülötte lévő szabad 
területen 20 ország cégeinek részvételével.

előreláthatóan 1978-ban adják át a füredi téri bevásárló köz­
pontot. amely az elmúlt tervidőszakban Létesített hat abc áru- 
házzaL együtt a Lakótelep ellátását biztosítja majd. amennyiben 
az erzsábet királyné és a nagy Lajos király ut sarkán meoépül 
a szövetkezeti társasház, annak földszintjén ezer négyzetméter 
alapterületű abc áruházat rendeznek be. több áruda korszerűsíté­
sét is tervezi a zuglói közért vállalat, újabb teret hódit az 
önkiszolgáló rendszer: Így bonyolítják Le az összforgalom 78.5 
százalékát, ez év első felében négy, második felében 14 szá­
zalékkal növelik az áruforgalmat, az összforgalom 120 millió 
forinttal Lesz nagyobb* mint tavaly volt,- közölték a xiv. 
kerületi tanács végrehajtó bizottságának keddi ülésén.

az észak-pesti vendéglátóipar! vállalat üzletpolitikai 
célkitűzéseiről elmondották: változatlanul a saját termelésű 
éteiforgalom növelésére, az előfeiztéses étkeztetésre töreked­
nek. fejlesztik menü-rendszerüket, felülvizsgálják az étter­
mek és kisvendéglők ételválasztékát, s azt a vendéoek igényel 
szerint bővítik, az egészségesebb táplálkozás érdekében meovál- 
toztatják az ételkészítés technológiáját: kevesebb zsírt,,"ao- 
ressziv,,fűszert, több tojást, sajtot használnak, tovább bőví­
tik a baromfi-készítmények választékát./mti/

/ j.
&

*3 .:

maz őszi bnv-t szeptember 22-30 között rendezik, hat ter­
mékcsoportban, szakosítva, a jelentkezések még nem zárultak le, 
eddig a tavalyihoz hasonlóan 25 ország többszáz cége közölte, 
hogy elhozza fogyasztási cikkeit, az idén először vesz részt 
a szakosított kiállításon Irak és mexikó. a hazai üzemek a ta­
valyinál nagyobb területet foglaltak Le. az árubemutató Legna-. 
gyóbb és leglátványosabb részének az otthon kiállítás Ígérkezik, 
minte y 15 ezer négyzetméteren mutatnak be bútorokat, lakberen­
dezés tárgyakat, az idén az élelmiszeripar is teljes választé­
kával felvonul, mégpedia nem vállalatonként, hanem a husíeldol- 
gozástól az üdítőital gyártásig, ágazatonként szakosítva, uj- 
donság Lesz az is, hogy a közlekedési árucsoport nem szabad 
területen, hanem a c pavilonban kap helyet, ahol már szalonsze- 
rüen mutatják be a gépkocsikat, a hazai kiállítók nagyobb számú 
jelentkezése tette Lehetővé, hogy a szabadidő klálli- 
tást az eddiginél nagyobb területen, a 40-es pavilonban külön 
rendezik be.

fel

•rA;
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bb 33.őszi bnv és négy szakkiállítás - a hungexpo tájékoztató- 
ja a második félévi vásárprogramról

t kf/zsu/ny sl hgy

az őszi bnv után - a korábbi tapasztalatok felhasználá­
sával - a többi kisebb szakkiállítást nem kü lön-kü l/n, hanem 
egyidőben rendezik, szeptember 19-23 között hatvan hazai és 
120 külföldi cég részvételével kerül sor a budatranspack nem 
zetközi anyagmozgatási és csomagolási kiállításra az a^pavilon-^ 
ban. ugyanitt kap helyet a hungarokorr nemzetközi korrózióélleni 
kiállítás, amelyre már most 40 hazai és 70 külföldi cég jelent­
kezett. ezekkel egyidőben tartják a d pavilonban a mipel nem­
zetközi ipari elektron!kai és müszerkiállitást, amely tudományos 
szinpoziummal egybekötve az ipari folyamatok vezérlésének, sza­
bályozásának, automatizálásának Legújabb technikai eszkö- 

kutatásairól tájékoztatja a szakembereket./mti/

*2
19/6 junius 22 m

a szocialista országok képzőművészeti kiállítása a héten 
nyílik a b pavilonban, augusztus végén rendezik az agromasexpo-t 
és három hónap múlva kerül sor a fogyasztási cikkek szakvásárá- 
ra, az őszi bnv-re, amelyet még három, egyidőben rendezett szak- 
kiallitás követ - jelentette be keddi sajtótájékoztatón dr. 
körösvölgyi László, a hungexpo vezérigazgató helyettese.

1:1 ff

i
©•

mzeirő L,
O ~

a tájékoztatón a vásárközpont második félévi programját 
Ismertette a vezérigazgató-helyettes, aki elmondotta, hooy a 
nemzetközi képzőművészeti kiállítás talán már kezdete annak a 
régebbi tervnek, hogy a fejlődő vásárközpont nagy terü- 
letx-t hasznosítva non-stop programot nyújtón egész évben, a 
kőbányai kiállítás-sorozaton túlmenően a hungexpo ,, házon kl- 
vül?? is rendezett egy szakkiállítást,amely szerdán nyílik a 

. az emésztőszervi megbetegedésekkel éáoyógyitásukkal 
kapcsolatos nemzetközi orvoskongresszus alkalmából mutatnak 
be különféle orvosi műszereket, diagnosztikai berendezéseket, 
/folyt köv/ -20-"
14.30/ny
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a hét 
ko az

?már a
itt, , , ...... , d Ságok: legendő gép

ozaLli oeszko áll a r ridelke ésükre. a tárolás azonban méa 
mindig gondot okoz„ az utóbbi években sok uj gabonaraktár épült 
a vidéken, mégis még az idén is szükségtárolókat kell majd 
igénybe venni, a megye mezőgazdasági üzemei szeszélyes időiá- 
rásra számítanak, s ezért 130 szárító üzemet készítettek fel 
arra, hogy esőzések esetén mesterségesen vonják ki a felesleoes 
nedvességet a gabonából, ^

a

gyor-sopron megyében egy kombájnra átlagosan 110 hektár 
gabona betakarítása jut, a gépek műszaki állapota jó. a megye 
szaKemoereinek véleménye szerint ezen az észak-dunántuli terü- 
lsten csak junius utolsó napjaiban kezdhetik meg az őszi árpa 
vágását, akkor viszont hétköznap™vasárnap egyaránt nyújtott mü~ 
szakban akarják üzemeltetni a gépeket, a meglévő tárolóhelyeken 
46.000 vagon gabonát tudnak elhelyezni,s megnövekedett a 
szárítók kapacitása is. a megyében Lévő 114 száritő berendezés 
20 óra alatt 2.500 - 3.000 vagon gabonát tesz alkalmassá a biz- 
tonságos tárolásra.

csongrádban vi ágosodik, székül az őszi árpa, elvi- 
rágoztak a búzák, a homokföldeken sárgulnak a kenyérgabonák, a 
megye nagykiterjedésü határában mintegy 100.000 hektár kalász- 
tenger vár betakarításra, a felmelegedés hatására meggyorsult 
a kalászosok érése, a betakarítás azonban még igy is valamivel 
később kezdődik, mint más esztendőkben, az időjárás okozta 
késedelem azonban nem jelenti azt, hogy a betakarítás befejezé- 
se is halasztást szenved, sokat javult ugyanis a gépesítettség, 
mintegy 600 üzemképes kombájn áll rendelkezésre, köztük az 
idén vásárolt uj nagyteljesítményű szovjet aratá-cséplő beren­
dezések. a megye szakembereinek számításai szerint kedvező idő- 
jarás esetén a meglévő gépekkel három hét alatt betakarítható 
a gabona, ennek ellenére, a biztonság kedvéért, készenlétbe he- 
Lyezték a Lánctalpas rizskombájnokat is. csongrád megyében ugyan- 
is sok az olyan mélyfekvésü terület, ahol a nagyobb esőzések után 
összeszaladnak a felgyülemlett csapadékvizek, s ezek­
ről, mint a múlt nyáron is, csak a Lánctalpas rizskombájnokkal 
tudták Levágni a termést, az aratásra nemcsak a gépek, az em- 
berek is felkészültek, a megye mezőgazdasági üzemeiben eddig 
több mint 300 kombájnos és bálázógép kezelő nevezett be a be­
takarítási versenybe.
/folyt köv/
14.45/ny
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bő 3^o tarlón az első rendek - 
ntas gephadserege 
terv első aratása

- kedvező1 elő jetekke hindii ihazp?6 öt éves
9 9

bb 34. tarlón az első folyt/ny

IC

emlekezev.es - nem kényeztette el a mezőgazdasági üzemeket, s
oar a mostani aratas sem Ígérkezik problémamentesnek mind a vetések

az állami,és a szövetkezeti gazdaságok - okulva a korábbi 
nyarax nehézségéiből - alaposabban, körültekintőbben készültek 
1el a munkára, sok uj kombájnt vásároltak, illetve vásárolnak 
az aratas előtt, s az ilymódon megnövekedett géppark gyorsabb be- 
takaritast tesz lehetővé = különösen örvendetes, hogy a gazdaságok 
az idén az eddiginél nagyobb gondot fordítottak az úgynevezett 
járulékos munkák - a szalmalehuzás, a taruóművelés, stb. - meg 
szervezesere.mindent egybevetve az v. ötéves terv első aratása 
kedvező előjelekkel indul az egész országban.

o vid kz mné bh hgy 1976. junius 22.
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bb 34 u / tar Lor, asi 2.folytry &b 42. politikai akadémia

urn hgy
1976. junius 22oszobrok megyében julius első hetében kezdődik meg a be­

takarítás. a termelőszövetkezetekben ezekben a napokban tartják 
az indulás előtti gápszemláket. a felkészülés ezúttal sem volt 
gondtalan, s sokhelyütt nem Is minden nehézséget sikerült el­
rendezni: néhány gép üzemképessé tételét alkatrészhiány gátol- 
ja. a gazdaságok megpróbálkoznak azzal, hogy a nehezen beszerez— 
netó alkatrészeket házilag készítsek el a megyei agroker válla­
lat pedig állandó kapcsolatban áll a testvérvállalatokkal.hoav 
a niányzó alkatrészekből minél többet beszerezhessen.

B
akt

82
%
r-V

mszmp kb politikai akadémiáján szerdán délután 3 
órakor az építők rózsa ferenc művelődési házában kállai 
gyula, a központi bizottság tagja, a hazafias népfront or­
szágos tanácsának elnöke tart előadást 
politikája és a nemzeti egység fejlődésé

azn
V-:

.^V-7^
mia párt szövetségi 

címmel, /mti/
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háöu-bihar megyében is mindent megtesznek, hogy a több 
mint 10u 000 hektár kalászost Időben, s a Legkisebb^szemvesz- 
teséggel tawaritsák be. a csaknem 1000 kombájn, s az a?okat 
kiszolgáló száLLitó_jármüvek műszakilag jó állapotban állnak 
rajira Készen . a 15 naposra tervezett aratás
menetrendje csak úgy tartható,hogy a legjobban gépesített szövet- 
Kezewek az aratás befejezése után nyomban azok segítségére siet- 
neK, amelyeknek kisebb a gépi kapacitásuk.

bb 35o karnagyi konferencia győrött 

vid/um kz hgy
m?4 01976. junius 22.

kétnapos karnagyi konferencia kezdődött kedden győrött. 
ez az első ilyen jellegű tanácskozás, ahol az ország amatőr 
zenekarainak karmesterei és koncertmesterei cserélik ki ta­
pasztalataikat. a konferencia résztvevői megvitatják azokat 
a tennivalókat, amelyek meghatározzák az amatőr zenekarok jö­
vőjét. több ifjúsági zenekar, illetve kamaraegyüttes mutatja 
be műsorát, a koncerteket vita követi, amely kitér a karnagyi 
felfogásra, a zenekari hangzásra és a vezénylés stílusára, 
a szakmai tanácskozás elsősorban a zenekari müvek betanításá­
hoz ad módszertani útmutatást, /mti/
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, . somogyben a Szakemberek becslése szerint 5-6

iülüis
nap múlva az 
lesz. a küszö- bb 36. szlovén szakszervezeti küldöttség vas megyében 

vid/um kz hgy
* 9

44:■
1976. junius 22.

1a szakszervezetek vas megyei tanácsának meghívására három 
napos látogatást tett vas megyében a szlovén szakszervezet 
három tagú küldöttsége ivanka vrhovadaknak, a szlovén szak- 
szervezeti tanács főtitkárának vezetésével, a küldöttség tanul­
mányozta a magyar szakszervezetek jog- és hatáskörét, szerve­
zeti felépítését, mozgalmi tevékenységét5 felkereste a szé­
testél kőrismenti termelőszövetkezetet, ahol a közös gazdaság 
munkájával, a dolgozók élet- és munkakörülményeivel ismer­
kedett.

I
I
t&m

— 24 —14.50 bh

kedden, a látogatás utolsó napján szentgotthárdon a se­
lyemgyárat keresték fel a szlovén vendégek, majd apátistván- 
falván, a szlovén nemzetiségű községben, az őrségben élő 
szlovének helyzetével, az egyre szépülő, gazdagodó életével, 
a nemzetiségi községek fejlesztésével ismerkedtek./mti/
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bb 37. a távfűtési koordinációs bizottság vándorülése dim a- 
újvárosban

vld/um kz hgy 1976. junius 22.
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az ötvenezer Lakó- 
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a sikeres üzemi o 
megkezdődött a folyama 
Pirgyárban. a paplroáp
óriás 5ebefSgeaPPaPlrt 9yártmak-
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1976. junius 22.
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bb 39. a zöldborsó főszezonja 

1 j/tm um sl hgy

fő időszakban tart a zöldborsó szedése, a konzerv­
gyárak a hét elején százvagonos tételekben veszik át a ter- 
mőktől érkező szállítmányokat, ás a hónaoutolsó előtti 
hetében a piacokon is bőséges, kifogástalan az ellátás.

sokáig félő volt, hogy ez nem Így Lesz. a 29 000 hek­
táron termesztett zöldborsónak három különböző fajta-csoport­
ja van; egy korai, egy közepes érésű és egy hosszú tenyész- 
idejü fajtacsoport, ez a ,,hármas,, együttesen öthetes folya­
matos ellátást tesz Lehetővé, de csak abban az esetben, ha 
az időjárás nem fordul szélsőségesre, és nem hagyja cserben a 
termelőket, idén a korai- és a középérésű fajták a vetés utá- 
ni időszakban sínylődtek, rosszul ,,startoltak,, mert nem volt 
csapadék, később viszont megjöttek az esők, átáztatták a ta­
lajt és ami különösen fontos ennél a növénynél, a csapadékos 
májusi periódus után nem hőség, hanem hűvösebb idő követ- 
kéz Itt. ez jó termékenyülést hozott, elnyújtotta a tenyész- 
időt és kedvezett a zöldborsó szemek növekedésének is. mind- 
ezt a növényzet meghálálta" bőséges az ipari és a piaci ellá- 
tás és ha a termelőknek sikerül kivédeni a különféle kártevők 
támadását - tavaly ez nem mindig sikerült és emiatt eléggé 
nagy károk jelentkeztek - úgy a továbbiakban szintén zavarta­
lan Lesz a szezon, kisebb gondot okoz viszont, hogy az elmúlt 
napok nagy melegében kissé ,,összeért,, a termés ,elmosódott 
a különbség az érési csoportok között, ezért igen feszí­
tett tempóban kell átvenni a termelők szállítmányait, amelyek 
Időnként dömplng-szerüen érkeznek az ipari átvevőhelyekre, és 
a kereskedelmi központokba.

a termés zömét idén gépek takarítják be, és a zöldborsó 
fejtését is mindinkább kiveszi a gép az ember kezéből, a házi- 
asszonyok örömére idén nagyobb mennyiségű fejtett zöldborsó 
került a piacokra, ezek a szállítmányok közvetlenül a földek­
ről érkeznek úgy, hogy az elcsépelt zöldborsó szemeit nyomban 
jégbehütik, majd soeciális gépkocsikon hozzák fel a piacra, 
az ilyen borsót a hűtőszekrénybe kell tenni, vagy késedelem 
nélkül meo kell főzni - Így marad friss, zsenge.

1976. junius 22.

a

a zöldbab-ellátás várhatóan szintén kedvező Lesz, ezt 
bizonyítják a júniusi előzetes termésbecslések, a zöldbab 
első nagyobb szállítmányai egy héten - tiz napon belül kerül- 
nek a piacokra - majd két hét múlva várható a főszezon kezdete, 
/mtl/
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,a^gyorsítási program nyomán napvilágot látott állami 
ihtázkedések, s az ápitők, szerelők jő együttműködése ered­
ményeként a 11-es blokk az előirt határidőnél 1,3, a 12, gép- 
egység pedig már 3 hónappal korábban kezdte meg működését, 
hasonló időnyereséggel adták át rendeltetésének az erőmű utól­
ag gépsorát is. a 13-as gépegység üzembe helyezésével befe- 

a százhalombattai erőmű óriás építése, amely ezután 
#870 megawatt villamosenergiát fejleszt az országos hálózat

szo,8Ti<d,n3, o I./

(c? x
É 11976= junius 22.

a dunamentl hőerőműben sikeresen befejeződött az utolsó 
” sorrendben a 13-as számú <= blokk próbaüzeme lése. a most már 
rendszereseivel 5 megawatt villamosenergiát fejlesztő gépsort 
az előirt September 15-i határidőt csaknem három hónappal 
megelőzve adtak át a rendeltetésének.

9
m rm
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hazánk legnagyobb erőmüvét az építkezés kezdetén a jelen­
leginél Lényegesen kisebb kapacitásúra tervezték, bővítését 
először 1968-ban határozták el, majd három évvel ésőbb újabb 
hat, egyenként 215 megawatt teljesítményű blokk L tesit set 
tűzték célul, a két ütemben megvalósuló, összesen 1290 
watt bővítés befejezésének határidejét 1976. december 31-vel 
jelölték meg.
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gg . ,, a minisztertanács elnöke délután a láng gépgyárban folv- 
tatta Látogatását, ahol szabó István, a pártbizottság titkára 
és kasoly József vezérigazgató ismertette a vállalat tevé- 
kenységét, fejlesztési terveit, ezután megtekintette a kazán- 
gyarat, ás a gépgyártó gyáregységet s a tiszai erőmű részére 
most készülő 200 megawattos gőzturbina próbáját, az egészna- 
pos programot lázár györgy a láng művelődési központban meg- 
tartott munxásgyulésseL fejezte be./mti/

vezetőinak81 se
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isa 9
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bb. 41o ülésezett a magyar vöröskereszt országos elnöksége 
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a magyar vöröskereszt országos elnöksége keddi ülésén 
hantos János főtitkár előterjesztésében megvitatta a vö­
röskereszt első, belgrádban megrendezett béke világkonferenc ál­
jának ajánlásait,, az országos elnökség határozatot hozott, a 
melyben hangsúlyozza, hogy a magyar vöröskereszt saját tevé­
kenységével a mozgalom jelszavának - per humanitatem ad pacem 
/emberiességgel a békéért/ - megvalósításáért küzd. e jelszóban 
tömören megfogalmazódik a nemzetközi vöröskereszt minden veze­
tő testületé által elfogadott közös cél.

a magyar vöröskereszt szervezeteinek mindennapos tevékenysé­
gét az akcióprogram figyelembe vételével tervezi és szervezi - 
állapítja meg a határozat, az országos elnökség munkabizottsá­
got hozott létre, amelynek fő feladata a belgrádi akcióprogram 
végrehajtásának tanulmányozása, és annak figyelemmel kisérése a 
magyar vöröskereszt tevékenységében

az elnökség a magyar vöröskereszt több mint egymilliós tag­
sága nevében csatlakozott a béke világtanács elnökségének u j 
stockholmi felhívásához, támogatja és tevékenységével előmozdít­
ja a felhívás célkitűzéseinek valóraváltását, együttműködik a magyar 
békemozgalommal, és részt vesz minden, a béke megszilárdítása érde­
kében indított akciójában.

a magyar vöröskeresztes aktívák számára korábban is hagyo­
mányos és természetes munka volt a béke és barátsági akciók tá­
mogatása. erről tanúskodott az ülés egyik ünnepélyes pillanata, 
dr. réczey László egyetemi tanár, az országos béketanács alelnö- 
ke átnyújtotta dr. gegesl kis pál akadémikusnak, a magyar vöröskereá 
elnökének a magyar békemozgalom kitüntető jelvényét.

ezt követően az elnökség dr. vidosfalvy magda főtitkárhelyet­
tes előadásában megvitatta az ifjúság családi életre nevelése és 
a vöröskeresztes mozgalom kapcsolatát, az állásfoglalás hangsú­
lyozza, hogy a vöröskeresztes mozgalomnak a maga sajátos esz­
közeivel és módszereivel az eddiginél hatékonyabban kell segíte­
nie az iskola és a társadalom nevelési célkitűzéseinek megvalósí­
tását. /mti/

8v
bbo 43. uj magyar-angol közös vállalat 

k/ol/gk/rj sl hgy

central european fruit Ltd. néven uj magyar-angol vegyes 
vállalat létesült, az erről szőlő alapitő okmányokat kedden 
Írták alá budapesten; magyar részről a hungarofruct zöldség- 
gyümölcs szövetkezeti külkereskedelmi vállalat és angol part­
nerének, a superior international ltd-nek képviselőié az uj ve­
gyes vállalat székhelye az angol fővárosban lesz. elsődleges 
feladata magyarországon termett friss zöldség és gyümölcs impor­
tálása angliába, s egyúttal ellátja majd az elosztó tevékenységet 
is, /mti/

1976. junius 22.
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bb« 44o országos bőrdíszműipari modellkiállitás

1976o junius 22o

divatról. a kiállítás alkalmával a ke­
reskedelmi vállalatok megrendelhetik ezeket a cikkeket, s egy 
részük hamarosan már az üzletekben is megvásárolható.

a kiállítás alkalmával a bőripari tudományos egyesület szer- 
yezésében szakmai megbeszélésre Is sor került, amelyen a követ-
íez!LfYek f?íazaí?lrőL9 a bőrdíszműipari termékek színvonalának 
további emeléséről tanácskoztak a szakemberek.
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. a Tiagykozonség a bőrdíszműipari kiállítást junius 23-től iu- 
nzus 29-ig tekintheti meg naponta délelőtt 10 órától délután 
6 óráig a xl. kerületben a bocskai ut 37. alatt, /mti/
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a közgyűlés alkalmával bondor József kitüntetéseket adott át 
az építőiparban és az egyesületb n kiemelkedően jó munkát 
végzett szakembereknek, az elnök tanács a munka érdemrend arany 
fokozata kitüntetést adományozta dr. Lux Lászlónak, az egyesületa^£é^3l^feÍSÍÍ;Ü1tíftv\e^rf^S^fáfía^fa:eghyatSZakemberszakembernek az alpári Ignác emlékérmet nyújtották át. /mti/
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bb. 45. az építőipari tudományos egyesület közgyűlése 
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az oktatási miniszter levele a tankötelezettség teljesité-

1976. junius 22.

a tankötelezettségi törvény eredményesebb végrehajtása 
érdekében dr. polinszky károly oktatási miniszter Levélben for- 
dult az általános iskolák, gyógypedagógiai intézmények, az 
ónálló dolgozók általános iskolái igazgatóihoz, pedagó- 
gusaihoz, és a különböző szintű művelődésügyi apparátusok 
tagjaihoz, az iskolák tantestületei az elmúlt napokban megvitat­
ták a dokumentumot és a benne foglaltak alapján meghatározták te­
endőiket a következő tanévre. i

az oktatási miniszter Levele részletesen foglalkozk a tan­
kötelezettségi törvény végrehajtásának jelenlegi helyzetével, 
őszintén feltárja a gondokat és megjelöli azokat a feladatokat, 
amelyek a gyakorló pedagógusokra, a szakemberekre várnak,

az 1967-68-as tanévben indult első osztályosoknak 
csaknem 81 százaléka tanév-vesztés nélkül és eredményesen fejezte be 
általános iskolai tanulmányait, elégedettségre mégsincs ok, mert 
a mérleg másik serpenyőjében ott vannak a gondok, a nyolcadikos 
tanulók 9 százaléka csak 16 éves korára fejezi be az általános 
iskolát, és viszonylag magas a lemorzsolódás is.

a miniszteri levél részletesen taglalja a felmentések 
problémakörét, elgondolkodtató, hogy az 1975-76-os tanévre 
például mintegy 3400 gyermeket mentettek fel első alkalommal, 
több mint 400-at pedig másodszor és ennél többször, súlyos gon­
dot jelent az, hogy az iskolaérett lennek nyilvánított gyermeket 
az óvoda rendszerint már nem tudja vissza-, az iskola pedig még 
nem tudja befogadni, éppen ezért az iskolaérett len gyermeket sem 
szabad szem elől téveszteni, vagy vissza kell helyezni őt az óvo­
dába, vagy be kelt vonni az iskolaelőkészitő foglalkozásokba.

az elfogadhatónál több a 14. életévüket betöltött, de az ál­
talános iskola nyolc osztályát még el nem végzett és felmentett 
tanulók száma.

sürgős orvoslást, indokolt esetben határozottabb és követ­
kezetesebb számonkérést igényel a mulasztások terjedésének megaka­
dályozása. az 1974-75. tanévben 8.2 nap volt az egy tanulóra jutó 
mulasztási átlag! nem törődhetünk ebbe bele! - figyelmeztet a 
miniszteri Levél, ugyanakkor utal arra, hogy az első lépés min­
den esetben a meggyőzés Legyen, de ha a szép szónak nincs eredmé­
nye 9 gyorsan és határoz ottan Le kell folytatni a szabálysértési 
eljárást, a felelőtlen szülőkkel szemben érvényesíteni kell a 
törvény szigorát - gyermekük érdekében.
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egyesült a hajtómű és festőberendezések békéscsabai gyá­
ra, valamint a békéscsabai vasipari szövetkezet, az erről szó- 
Ló jegyzőkönyvet kedden Írták alá békéscsabán. a hajtómű és 
festőberendezések gyáré ak üzeme a város központjában mükö ö 
s akadályozta ann k kor zerüsitését. a két üzem a jövőben
rtn?nn?f?km :L5arte f?érH a volt vasipari szövetkezet telepén

L°Z * f2 1 Nymodon létrejött technika és munkaerőkoncent
ve lését^/mti/ ^eszl a Vesztés és a termelés folyamatos nö­

vi d/kz/fe/rj hgy 1976. junius 22 =

bb. 48, egyesült két békéscsabai üzem

bb, 47. 27 millió forint munkáslakásépitkezés támogatására 

vid/kz/fe/rj hgy 1976. junius 22.

sokrétűen és eredményesen segítették a munkáscsaládok lakás­
gondjainak megoldását a debreceni ipari üzemek, a negyedik öt- 
éves terv időszakában - mutattak rá a városi tanács végrehaftó 
bizottságának kedden megtartott ülésén- 522 munkásnak adtak 
együttesen csaknem 27 millió forint Lakásépítési támogatást, 
az egy főre jutó összeg meghaladja az 50 ezer forintot, a vá­
rosi tanács az eddigiekhez hasonlóan a jövőben is telekkel, köz­
művesítéssel egészíti ki az üzemek támogatását, ami az előzetes 
tervek szerint az előző tervidőszakhoz képest Lényegesen nö­
vekszik is. 1976-1980-ban a város 3H vállalata 1200 dolgozójának 
együttesen 69 millió forint lakásépítési támogatást szándékozik 
folyósítani, /mti/

o **

16*15 rj -34 -

IV2-

bb. 46. / az oktatási miniszter 1. folyt./rj

a tankötelezettségi törvény maradéktalan érvényesítését 
csupán pedagógiai iskolai eszközökkel nem lehet elérni - ál­
lapítja meg dr. polinszky károly levele és ezért kéri a 
tanácsok dolgozóit, hogy álljanak az iskolák mellett ebben a 
nem könnyű küzdelemben. /mti/
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bb. 49. a lengyel vöröskereszt 

s/rj pr hgy 1976. junius 22,

elnökénekp dr. rvszárd brzozowski egészségügyi miniszterhelyet­
tes vezetésével háromtagú küldöttség érkezett kedden budapestre. 
a küldöttséget hantos János, a vöröskereszt főtitkára fogadta 
a repülőtéren, a Lengyel szervezet képviselői budapesten és fejér 
megyében ismerkednek a magyar vöröskereszt tevékenységével, /mti/ a

9
%

9

bb. 50. hét különvonat, hétszáz különautóbusz - sajtótájékoztató 
szegedi szabadtéri játékokról

vid/kz/rj hgy
%

1976. junius 22.

Ikedden a szegedi tanácsházán horváth mihály, a szegedi nyári 
fesztivál intéző bizottságának titkára sajtótájékoztatón ismer­
tette a város sokrétű nyári kulturális és szórakoztató program­
ját. elmondotta,hogy Julius 24-től augusztus 21-ig tizenhat elő­
adást tartanak az idén a szabadtéri játékok dóm téri színpadán, 
a korábbi évekhez hasonlóan hazánk egyik legjelentősebb n 
kulturális vállalkozásának Ígérkezik az idei programsorozatás. 
öt bemutató lesz. madách az ember tragédiáját Julius 24-én^ 
31-én, augusztus 7-én, verd! nabuecoját Julius 25-én, 30-án, 
augusztus 1-én, erkel bánk bánját augusztus 4-én, 6-án, 8-án, 
strauss cigánybáróját augusztus 13-án, 15-én, 17-én és 20-an, 
az ecseri Lakodalmast augusztus 14-én, 19-én és 21-én tekint­
hetik meg az érdeklődők.

i

madách drámai költeménye szinetár miklós és félix László ren­
dezésében uj előadásváltozatot Ígér. szövegrövidlésekkel is gör- 
dülkéneyebbé kívánják tenni a cselekmény menetét, a főbb sze­
repeket fiatal művész, ádámot hegedűs géza, évát bánsági Ildikó 
Lucifert Lukács sándor alakítja.

9

a
a játékok történetében először kerül színre a dóm téren 

verdi nabuccoja., békés andrás rendezésében, oberfrank géza 
vezényletével, az opera főbb szerepeit az odesszai ninelj 
tkacsenko, valamint a szófiai sztojan popov és stefan elenkov ének-
Li.
/folytoköv./ 
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az elhangzottak szerint a most befejeződött tanévben 
négyezerrel több felnőtt járt iskolába, mint öt évvel ezelőtt, 
a középiskolákban nyolcezerháromszázan az általános iskolák- 
ban több mint kétezren folytatták tanulmányaikat és csaknem 
ezerötszázan tettek sikeres szakmunkásvizsgát, az üzemekben, 
művelődési házakban egyre több a kihelyezett osztály, ezek 
tanulói közül morzsolódnak le a legkevesebben év közben, az 
a tapasztalat, hogy az üzemekben lévő osztályok felnőtt tanú- 
Lóit a műszaki értelmiség korrepetálással egyre.fokozódó 
mértékben segíti, az ismert munkaközösség szinten serken­
tően hat a tanulásra, érdekes adat, hogy a középfokú okta­
tás résztvevőinek 63*5 százaléka fizikai munkás, ez azt bizo­
nyltja, hogy a m 
az általános müv 
a gépeket kezelő

követelmények megism 
ánt egyre nagyobb az 

emberek, a termelő munkások körében.
növelése

csongrád megyében öt év alatt huszonhárom százalékkal 
emelkedett az általános iskolát végzett dolgozók száma és 
tiz-tizenkét százalékkal az érettségizetteké, egyre több 
felnőtt szerez szakmunkás képesítést elsősorban a mezőgazda­
ságban és a kereskedelemben, a felnőttek tanulási kedve az 
elmúlt években növekedett, az üzemek intézmények pedig egy­
re több segítséget adnak az i kolákb járó ,,öreg diákok­
nak,, - állapították meg több k közü t a csongrád megyei ta­
nács végrehajtó bizottságának kedden szegeden tartott ülésén.

a végrehajtó bizottság ülésén a rövidített idejű tanfo­
lyamok, az általános iskolai osztályozó vizsgákra való 
előkészítők fokozott mértékű szervezésére az üzemekbe ki­
helyezett osztályok számának növelésére a felnőttek ok­
tatásával foglalkozó pedagógusok fokozott megbecsülésére 
hívták fel a figyelmet, a testület határozatban mondott kö­
szönetét azoknak az oktatóknak, akik a felnőttek tovább­
képzésében az elmúlt években sikerrel működtek közre./mti/

== o ”

= 37 -
16.40/um

if?
I 19

;* 1*
".f*

V J* % 0í%

bb 51. felnőttek az iskolapadokban - ülést tartott a 
csongrád megyei tanács végrehajtó bizottsága

1976. junius 22.vid/um kz hgy

1. folyt./rjbb. 50. /hét különvonat

a tavalyi sikeres bánk bán előadást az idén is műsorra tűz­
ték a múlt évivel azonos szereplőgárdával, a rendező ugyancsak 
vámos László lesz, a zenekart pedig ezúttal is pál tamás irá­
nyítja. strauss cigánybárója horváth zoltán rendezésében, medveczky 
ádám vezényletével kerül színre, palcsó Sándor, házy erzsébet, 
komlóssy erzsébet, melis györgy és sok más ismert művészünk köz­
reműködésével. e darabban szólót táncol majd kun zsuzsa, pongor Il­
dikó és erdélyi Sándor.

..az idén negyedszázados jubileumát ünneplő magyar állami népi 
együttes ecseri lakodalmas című ismert műsora ezúttal nemzeti­
ségi táncokkal kibővítve kerül a közönség elé.

© © ©

a program iránt országszerte nagy az érdeklődés, eddig hetven- 
ezer jegyet vásároltak meg elővételben, a hazai közönséget hét 
különvonat és körülbelül hétszáz különautőbusz viszi majd az elő­
adások napjain szegedre, külföldről ausztríáből egy különvonat. 
Csehszlovákiából öt különautőbusz érkezését jelezték *
vendéget várnak a szomszédos Jugoszláviából is.

a szegedi fesztivál rendezői sok más országos jelentőségű 
programmal várják a nap közben már a városba érkező vendégeket, 
sok látnivalót Ígér a jubileumi ipari vásár, amelyen 949 
hazai üzemünk, vállalatunk és hetvenhét jugoszláviai cég mu­
tatja be a termékeit, a xvil. szegedi nyári tárlaton százötven­
nyolc képzőművész kétszázkilencvenhét alkotását tekinthetik 
JfP az^érdeklődők. egyéni kiállításon mutatkozik be kass jános gra­
fikusművész koszta rozália festőművész, kiss Sándor szobrászmü- 

más alkotó.szabadtéri térplasztikal kiállítás, ipar- 
alkotások bemutatója, a hazai fotókörök kiállítása, épl- 

tészeti, zenetörténeti anyagok bemutatója szerepei 
ban.

de sok

a program-

a -án16-án ta ana nyilván o gon an ver e k 
vészek, eke szőllst , ama kő uso r

_ í+x^?sha?a udvarán több kamarakoncertet, az ui

k,-í:5: EBSEiBEIBad!
liget

az idei nyáron - 
n. /mti/a
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#11„folyt./urnbb 52. /a szakszervezetek

a szakszervezeti bizalmiak egyetértési hatásköre nem vonat­
kozik a magasabb vezető állásúakra és a választott sze­
mélyekre, mivel ők hatásköri leg magasabb szervekhez, tes­
tületekhez tartoznak, velük kapcsolatban a választót veze­
tő testületek gyakorolják a szakszervezeti jogokat„

bb52. a szakszervezetek országos tanácsának ülése 

t sl/s um hgy

kedden ülést tartott a szakszervezetek országos taná­
csa, amely első napirendéi pontként szervezeti kérdésekkel 
foglalkozott, az elnökség javaslata alapján, gáspár Sándor 
főtitkár előterjesztésére a tanácsülés egyhangúlag gál 
Lászlót és herczeg károlyi, a szót titkárait - a szakszer­
vezetek országos tanácsának főtitkár-helyettesévé, juhász 
Ottót, az építők szakszervezetének titkárát és vas Jánost, a 
szót szervezési- és káderosztályának vezetőjét a szaktanács 
titkáraivá választotta, egyidejűleg juhász Ottót és vas Já­
nost az elnökség és a titkárság tagjává is megválasztotta a 
tanácsülés.

r1976. junius 22,
'fi

im

a vezető szakszervezeti szervek módszerbeli és munkastí­
lus beli tanácsokkal segítik a bizalmiakat megnövekedett fela­
datkörük ellátásában, a bizalmi tanácskozások rendszere is 
alkalma s fórum a bizalmiak továbbképzéséhez, a bizalmi ta­
nácskozás Legfontosabb funkciója hogy a tagság véleménye, 
akarata, javaslata gyorsan eljusson a döntésre illetékes szak- 
szervezeti testületekhez, a bizalmiak és főbizalmiak tanács­
kozását minden olyan alapszervezetben Létre kell hozni, és 
folyamatosan működtetni kell, ahol a tagság véleménynyilvá­
nítása közvetlenül taggyűlés utján nem Lehetséges, a bizalmiak 
tanácskozása nagyon fontos képviseleti fórum, de természete­
sen nem vezető szerv, nem helyettesítheti a mühelybizottságot 
vagy a szakszervezeti bizottságot, álláspontjának kialakí­
tásával segíti az üzemi vezető szerveket a lehető legjobb 
döntések kialakításában, vagyis a bizalmi tanácskozásokon ál­
lást foglalnak s nem döntést hoznak, 
zeti tanácsnak és a szakszervezeti bizottságnak nem jogi, de 
erkölcsi-politikai kötelessége számba venni a bizalmi tanács­
kozás állásfoglalását, a bizalmi tanácskozásokkal kiegészül, 
közvetlenebbé válik a szakszervezetek tevékenysége,

a tanácsülésen karakas László munkaügyi miniszter is 
részt vett, /mti/

•v -

r;"v
&

m
rj

második napirendi pontként vas Jánosnak, a szót tit­
kárának előterjesztése alapján a bizalmiak és a bizalmi 
tanácskozások szerepéről szóló irányelveket vitatták m

meg „
#:a tanácsülés a szakszervezeti demokrácia fejlesztésének 

egyik legfontosabb követelményeként hangsúlyozta, hogy a szak- 
szervezeti vezető szervek minden lényeges kérdés eldöntése 
előtt tanácskozzanak a tagsággal, illetve közvetlen képvise­
lőivel a bizalmiakkal, a tagság a szakszervezeti csoportérte­
kezleteken, vagy taggyűléseken utassa kifejezésre véleményét, 
eroekeit. a bizalmi a szavazása L megerősített többségi állás- 
pontot képviselje és nem csupán egyéni véleményét a külön- 
doző fórumokon, minden szakszervezeti tagnak joga, hogy az

döntések és határozatok előtt számba vegyék reali­
zálható akaratát, érdekeit, elgondolásait.

7

t-a vállalati szakszerve-m

wá

0%

&
i, bb 53, az úttörőmozgalom segítőinek kitüntetése 

t me/zsu u j pr hgy ;■■HP
tenek* segélyről, végül ha szakszervezeti

1976. junius 22,

az ezermester és uttörőbolt vállalat kedden a csille­
bérci úttörőtáborban rendezett ünnepségen emlékezett meg a 
magyar úttörő szövetség megalakulásának 30. évfordulójáról 
és megvonta é> évtizedes tevékenységének mérlegét, az ün­
nepségen szűcs istvánné, a magyar úttörők szövetségének fő- 
titkára úttörő- és kisz kitüntetéseket nyújtott át a vállalat 
dolgozóinak, az úttörőmozgalmat segítő kiváló munkájuk elis­
meréseként, a vállalatot az országos elnökség dicsérő okle­
velével tüntették ki„/mti/
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a helyzet ha szakszer- 
kitüntetésről dön-
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bbe 59o a közművelődés helyzetéről tárgyalt a heves megyei 
tanács végrehajtó bizottsága

vid/fm/rj la

a heves megyei tanács végrehajtó bizottsága kedden egerben 
tartott ülésén megvizsgálta az üzemi s tanácsi művelődési in­
tézmények együttműködésének tapasztalatait és ezzel összefüg­
gésben a közművelődés helyzetét, a testület megállapította, 
hogy heves megyében a dolgozók műveltsége emelkedett, amihez nagy­
mértékben hozzájárul a megye közművelődési és közoktatási há­
lózatának fejlesztése.

rámutattak arra a fontos tényre, hogy az utóbbi években 
heves megyében jelentős ipari fejlődés ment végbe, s ennek 
eredményeként a megye egész területén növekedett a munkások 
száma, a nagyipari központok szinte minden településen érez­
tetik hatásukat, a gyárak, üzemek dolgozói többnyire a falvak la­
kóiból tevődnek össze, ezért különösen megnövekedett a művelődési 
otthon-hálózat feladatköre a munkásmüvetődés területén.

örvendetes tény, hogy heves megyében már több nagyüzem 
rendelkezik függetlenített közművelődési szakemberrel, a szak- 
szervezetek heves megyei tanácsa pedig célul tűzte ki, hogy 
1985-= ig a kétezernél több munkást foglalkoztató üzemeknél füg­
getlenített közművelődési szakember alkalmazását szorgalmazza.

rámutattak arra, hogy a bejáró munkások művelődési igényei­
nek kielégítése nincs megnyugtatóan megoldva, idejük nagy - 
részét utazással töltik, helyzetüknél fogva szabadidejük jóval 
kevesebb részét tudják kulturált pihenésre, szórakozásra, ön- 
müveLésre fordítani.

a megyei tanács végrehajtó bizottsága úgy határozott, hogy 
a megye kiemelt nagy beruházásainál az átlagosnál gyorsabb 
ütemben kell fejleszteni a közművelődés személyi és tárgyi 
feltételeit, a munkáslakta területeken meg kell valósítani 
a könyvtárak közös üzemeltetését, /mti/

rí #3m

ma központi népi ellenőrzési bizottságbb 54.

zs um pr hgy

küldöttsége, amely dr. dabrőnaki gyula államtitkár veze­
tésével tárgyalásokat folytatott a bolgár állami népi ellen­
őrzés vezetőivel, kedden hazaérkezett budapestre./mti/

IE8!
1976. junius 22.Ü 1976. junius 22.

fr.

fi *«
I'

9fej
™ © —

te
bb 55. sajtótájékoztató a ceske-budejovicei mezőgazdasági 

kiállításról

t nn/tm um pr hgy

augusztus végén nyílik meg a ceske-budejovicei nemzet­
közi mezőgazdasági kiállítás ,,éltető anyaföld,76,, címmel, 
ebből az alkalomból kedden délelőtt sajtótájékozta­
tót tartottak a budapesti csehszlovák klubban, ahol vaclav 
drbohlav, a kiállítás igazgatója számolt be az újságíróknak a 
várható érdekességekről, elmondta, hogy a nagyszabású repre­
zentatív bemutató célja felvázolni Csehszlovákia mezőgazda­
sága fejlődésének perspektíváit az 1980. évig terjedő vi. öt- 
éves tervben, a kiállítás 299 000 négyzetméternyi alapterule- 
tén lehetőséget biztosit a természetvédelem, a vadászat, halá­
szat újdonságainak felsorakoztatására is . többek között 
itt kerül sorra az 1971-75. években érmekkel díjazott vadász­
trófeák országos bemutatójára is.

1976. junius 22.
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az augusztus 28-szeptember 12. között nyitvatartő ceske - 
budejovicei mezőgazdasági kiállításon a szovjetunió, az ndk, 
bulgaria, j goszlávia, Lengyelország, románia pavilonja 
mellett tér eszetesen ott Lesznek a magyar kiállítók is. igy 
a látogatónak lehetősége nyílik nemcsak sehszlovákia, hanemu 
többi szocialista ország mezőgazdasága fejlettségének alapo­
sabb megismerésére, a korszerű szállítási, építési, gépesítési 
eszközök, eljárások összehasonlitására./mti/
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1976. junius 22.

az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte luxemburgi 
jean nagyherceget Luxemburg nemzeti ünnepe alkalmából./mti/
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hh° 61. jelentős előrehaladás a folyt./rj

ötvennél több előadás és korreferátum hangzott el. 
orvostudomány kiválóságai mellett számos külföldi - 
tűk szovjet, Lengyel, amerikai, kanadai, japán, belga, 
svéd, finn- előadó ismertette vizsgálati eredményeit.

mI
■?bbo 60o nemzetközi ornitológiái tábor tivadarban 

vid/rj fm la

nemzetközi ornitológiái és természetvédelmi tábor nyílt 
kedden a tivadari tisza-parton. a magyar madártani egyesület 
szatmár-beregi és tiszavasvári hermán ottó csoportja által 
rendezett táborba négy országból érkeztek résztvevők, a ha­
zai ornitológusokon kívül Lengyel, csehszlovák és ndk-beli 
szakemberek dolgoznak a táborban s végeznek különböző ökoló­
giai és madárvonulási megfigyeléseket a fotós- és gyűrűző 
munkacsoport segítségével, az egyhetes táborozás során fel­
térképezik a környező vidék, a természeti kincsekben gazdag 
beregi tiszahát jellegzetes madárvilágát.

a táborban a külföldi és hazai résztvevők tapasztalatcseréken is­
mertetik kutatásaik eredményeit, /mti/

i a hazai 
köz öt-

£
1976. junius 22.ff:ÁS -
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Ki
rámutattak arra, hogy a fekélyek felismerése9 illetve gyógy!- 

tása terén az utóbbi években világszerte jelentős előrehaladás 
történt, felismerték, hogy a gyomorsav elváltozásainak befolyáso­
ló szerepe van mind a betegség előidézésében, mind pedig a gyó­
gyításában. éppen ezért a tanácskozás egyik fő témajsivolt a 
sósav-elváltozások vizsgálata.

%

r.

r.:.-•ti
I
őt

' ''0

1
hangoztatták, hogy a fékély-kutatásban fontos szerepe van 

a biokémiának, amelyet csak a legutóbbi években ismert fel 
és egyre inkább előtérbe helyez az orvostudomány, a betegség okozói 
között említették az alkohol romboló hatását, a túlzott ideg- 
rendszeri vagy fizikai megterhelést. ugyanakkor rámutattak ar­
ra, hogy az utóbbi években a fokozott gyógyszerfogyasztás követ­
keztében tovább növekedett a fekélybetegségek száma.

hangoztatták, hogy a fekélykutatás - mint tudományterület - 
világméretekben előtérbe került, mivel az ilyen jellegű beteg­
ségek előfordulása egyre gyakoribb, ezt példázza, hogy egy sta­
tisztika szerint a gyógyintézetekben kezelt betegeknek 40 
százaléka gyomorbánta Imákban szenved és a gyomorbetegségek egyik leg­
gyakoribb formája a fekély.

örvendetes,hogy magyarországon jelentős előrehaladás tör­
tént a fekélykutatásban, a pécsi orvostudományi egyetem 1. szá- 

belklinikáján elért kutatási eredményeket ma már világszín­
vonalon elismerik.

-

#:

m#
bfie' 64. jelentős előrehaladás a fekélybetegségek gyógyításában - 
oefejeződött a nemzetközi orvosgyülés parádfürdőn

vid/fm/rj La

kedden parádfürdőn befejeződött a magyar tudományos akadémia 
és a magyar gastroenterológiaí társaság által rendezett nem­
zetközi orvosgyülés. a kétnapos tanácskozáson a fekélybetegségek 
okainak, valamint gyógyításának Legújabb kísérleti tapasztalatait 
összegezték, beszámoltak az utóbbi négy évben elért vizsgálati, 
kutatási eredményekről, vizsgálták azokat a körülményeket, ténye­
zőket, amelyek a fekélybetegségekét előidézik, valamint a beteg­
ségeket kiváltó okok és a szervezet ellenálló képességének össze­
függéseit.

az érdeklődésre jellemző, hogy a parádfürdői nemzetközi tanács- 
kozáson 15 ország Legkiválóbb orvostudósai vettek részt, az esz­
mecserében gyakorló orvosok, biokémikusok, kórbonctani szakembe- 
rek, belgyógyászok, sebészek egyaránt részt vettek - mindazon ága­
zat képviselői, melyek valamilyen módon érintettek ennek a rend­
kívül elterjedt betegségnek a kutatásában, illetve gyógyításában.

P
-

1976. junius 22.
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a tapasztalatok között örvendetes eredmény, hogy 
felismerték a fekélyek gyógyításának gyorsabb lehetőségeit és el­
hárításának, valamint megelőzésének módszereit is világo­
sabban látja az orvostudomány.

a tanácskozáson úgy döntöttek, hogy az elhangzott előadá­
sokat könyvalakban megjelenteti a fekélykutatók nemzetközi tár­
sasága. /mti/
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9bb 58, kitüntetés 

gné/um pr La
°bb 63o a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 

13 órától 18 óráig1976. junius 22.

a népköztársaság elnöki tanácsa vadász ferencnek, a 
népszabadság pártszervezete titkárának, rovatvezetőnek 60= 
szüLetésnapja alkalmából, több évtizedes eredményes újság— 
irói és munkásmozgalmi tevékenysége elismeréséül a szocia­
lista magyarországért érdemrend kitüntetést adományozta.

születésnapja alkalmából győri Imre, a központi bizott­
ság titkára köszöntötte vadász ferencet = /mti/

fy&rSfífiium la

32e hódit az önkiszolgáló rendszer 
33o a hungexpo tájékoztatója

34, tarlón az első rendek
35 e kar nagyi konferencia
36 szlovén szakszervezeti küldöttség vas megyében
37, a távfűtési koordinációs bizottság ülése dunaujvárosban 
38o dunaújvárosi hullámpapirgyár 
39» a zöldborsó főszezonja
40, dunamenti hőerőmű
41, a vöröskereszt országos elnökségének ülése
42, politikai akadémia
43e uj magyar-angol közös vállalat
44, országos bőrdíszműipari modellkiállitás
45, az építőipari tudományos egyesület közgyűlése 
46o az oktatási miniszter levele
47, munkáslakás-épitkezés támogatása
48, egyesült a két békéscsabai üzem
49, Lengyel vöröskereszts küldöttség budapesten
50, sajtótájékoztató a szegedi szabadtéri játékokról
51, a csongrád megyei tanács vb ülése
52, szót ülés
53, az úttörő mozgalom segítőinek kitüntetése
54, hazaérkezett bulgáriából a kneb küldöttsége
35, sajtótáj, a ceske-budejovlcei mezőgazd* kiállításról
56, Lázár györgy Látogatása a xiii, kerületben
57, Losonczi pál távirata a Luxemburgi nemzeti ünnep alk,
58, kitüntetés
59, heves megyei tanács vb ülése
60, nemzetközi ^mitológiai tábor
61, nemzetközi orvosgyülés
62, több zöldség és gyümölcs tolnából
63, hirjegyzék

19760 junius 22o
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bb 62. több zöldség és gyümölcs tolna megyéből 

vid/um fm la

ti**

y-y1976= junius 22.
.1

tolna megyében eddig csaknem harminc szőlő-, gyümölcs­
ös zöldségtermesztő szakcsoport alakult az általános fogyasz­
tási és értékesítő szövetkezetek támogatásával, ezek tízezer 
négyzetméternyi területen primőröket is termesztenek, ezen­
kívül két-és félezer szakcsoporton kívüli termelővel is 
szerződtek az áfész-ek. a termesztés biztonsága érdekében be­
vezettek a több évre szóló szerződést is. a szövetkezetek ezen 
a tavaszon háromszázezer palántát és sok gyümölcsfacsemetét 
adtak el a kistermelőknek s az idén a korábbinál jóval több, 
250 vagon zöldségféle és 150 vagon gyümölcs átvételére kötöt­
tek szerződést, intézkednek arról, hogy minden községben le­
gyen felvásárlóhely. remélhető leg a terméseredmények is ked­
vezőek lesznek, ami fokozottan megnyilvánul a bolti és a piaci 
ellátásban,is - közölték egyebek közt a tolna megyei mezőgaz- 
oasagi és elelmiszeripari vezetők, szakemberek kedden szek- 

tartott tanácskozásán, amelyen tolna megye idei és 
ötödik ötéves tervidőszakbeli mezőgazdasági programterveze­
tet valamint a nyári betakarítás feladatait vitatták meg./mti/
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f r

bb 65. szocialista együttműködési szerződést kötöttek a
nyergesujfaiui magyar viscosagyárban a beruházók és 
az építők - jól halad a kiméit nagyberuházás : a 
paT- ^^• szintetikus szálgyár építése

vid/um fm la
1976. junius 22.

a szolnoki patyolat vállalat uj mosószalont helyez üzembe 
me ^székhelyen. karcagon vegytis titó, Jászberényben v gyes 
sz Igáltató részleg kezdi meg műk dósét. sor kerül a p tyo- 
la vállalat központi mosodájának rekonstrukciójára és zem- 
be Lép egy speciális bőr-szőrmeruha tisztitó egység is. a

tási hálózat fejlesztésére fordítják, /mti/

M

a

bb 64. uj autószervizek, mosó és tisztitó szalonok , bővülő 
szövetkezeti szolgáltatások - a Szolnok megyei tanács 
vb és a szakszervezetek megyei elnökségének együttes 
ü Lése

vid/um fm La 1976. junius 22.
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ibb 65c /szocialista

elegendő idő állt rendelkezésre a beruházási javaslat elké-

folytc/um

%

ma

ezkpE^Sij!3itFE!^EIíSEEr£2°i£
f, beruházó viscosagyáriaktól, a bonyolító ás egyben fő­

vállalkozó vegyápszer, az ugyancsak fővállalkozó vízügyi ápi- 
^°^®s,*ízgép,észeti vállalat, valamint a számos alvállalkozó 
ír s?akerr,beraeitől9 hanem a beruházás mintegy 600 dől-
gozojaTöL is ©

|:
"tű /

ü
ezért a magyar viscosagyár pártbizottságának kezdetné- 

nyezésére kedden szocialista együttműködési szerződést Írtak 
alá nyergesujfalun a beruházásban legjobban érdekelt 15 vál­
lalat vezetői, illetve pártbizottsági, pártszervezeti tit- 
káraie a szerződés célja az, hogy a több mint 2 milliárd 
forint értékű beruházásnál olyan együttmüköd 
hogy az esetleg felmerülő akadályokat együtt 
gyorsabban hárítsák el, s Így 
esetleg,meg Is rövidítsék a 
a költségeketo
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és minél
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, , a munkát megkönnyíti, hogy az olasz cégtől és a hazai
gyáraktól is határidőre érkeznek a berendezések, a tervek 
szerint jövő év elején négy hónapra leállítják a pan 1, üze­
met, hogy ezalatt összekapcsolják ,,összehangolják,, a két 
gyár munkáját ezt követi a próbagyártás, majd 1977, szeptem- 
ber végén mégkezdik az Üzemszerű termelést, szeretnék azon- 
bap. a leállást és a próbaüzem határidejét is előbbrehozni, a 
melléklétesítmények építését 1978, évégére fejezik be,
/mtl/
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bb„ 66. középtávú tervek az öntözés fejlesztésére - Szolnok 
megyei tsz-ek aktiva-üLése ujszászon

vid/fm/rj la 1976. junius 22.

az ötödik ötéves terv vállalati és gazdasági tervezésének 
i PaS2^a^a^ir'6^9 továbbá az Idei tennivalókról tanácskozott 
kedden ujszászon a Szolnok megyei termelőszövetkezetek, vala­
mint az élelmiszeripari vállalatok aktiva-értekezlete. a ter­
melésben dolgozó szakemberek a megye vezetőivel együtt áttekin­
tették a komplex megyei célkitűzések, illetve az üzemi tervezé- 
sek összhangját, eltéréseit, többek között megállapították.

Szolnok megyében kitűnő lehetőségek vannak az öntözéses gaz­
dálkodás fejlesztésére, amely lényegében a magasabb termelési 
szint elérésének, a takarmánybázis megteremtésének, az állat- 
tenyésztés fejlesztésének egyik alapvető feltétele, a tervek 
szerint 1980-ig 86.500 hektárra bővítik a jelenlegi 64.600 hek­
táros, öntözésre berendezett területet. 1979-re elkészül a nagy- 
kunsági főcsatorna és ezzel megoldódik a könös-= völgy tervszerű 
vizutánpótlása.

_ .1977-ben megkezdődik a nagykunsági 3. számú öntözőrendszer el-
pekUy izei LátásátPls^ továbbimötezer0hek tár6 öntözésére aacjaLehetfr^t0l*e"'

séget. a jászsági csatorna további építése tlszasüly térségében 
teszi lehetővé újabb kétezer hektár bekapcsolását az öntözéses 
termelésbeo a tervidőszakban kidolgozzák kenderes, fegyver- 
nek és rákóczlujfalu öntözőfürtjeinek építési terveit is.

tiszamenti regionális vizmü vállalat tervei 
biztosítják a 86.500 hektár rendszeres nyári vízpótlásit.

,, , \2izt°ns!9os termelés, a takarmánybázis megteremtése az 
állattenyésztés intenzivebb fejlesztésére ösztönzi 
eit. öt év alatt a szarvasmarha-állományt 24, a L«,,«
h^h°m^Tiyt ??. százalékkal bővítik, a tehenenként! évi tejhozamot

ez azt jelenti, hogy 1980-ra a je- 
1 nő a megye évi tej-

a megye tsz- 
ezen belül a tehén-

a megyében hagyományos és az utóbbi években elhanyagolt iuh-
79 százalékos fejlesztését is tervbe vették, az anya- 

juh-állományt csaknem megkétszerezik, a férőhelyek számát pe­
dig Legalább százezerrel növelik, a tiszafüredi járás és jász- 
berény város tsz-el például a jelenleginek több mint kétszere- 
sére szaporítják a juhállományt, a vágóbaromfi-előáLLltás tervezett 
25 százalékos fejlesztése azt jelenti, hogy 1980-ra az évi ter- 
melés mennyisége 1300 tonnával nő.
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<mbb. 67o időjárásjelentés

1976. junius 22. 

a meteorológiai intézet jelenti 1976. junius 22-én 19 órakor 

meleg idő

várható időjárás szerda estig, általában kevés felhő, né­
hány helyen futózápor, időnként kissé megélénkül a szél. foly­
tatódik a meleg, nyári idő. a legmagasabb nappali hőmérséklet 
25-30 fok között várható, /mti/
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bb. 68. Komárom megye iparában továbbra is a szénbányászat tesz a 
meghatározó - a területfejlesztési tervet vitatta meg a megyei 
tanács végrehajtó bizottsága

vld/fm/rj La

jm ? 
Is# l

1976. junius 22e

Komárom megye fejlődésében jelentős szerepet játszó téma ke­
rült napirendre a megyei tanács keddi végrehajtó bizottsági ülé­
sén § a megye v. ötéves tervi területfejlesztési programját vl- 
tatták meg. hasznosítva az elmúlt tervidőszak tapasztalatait, szé­
les körű kooperációval mérték fel az elért, illetve a várható fejlő- 
dést. bár a feladatokat nehezebb és bonyolultabb körülmények 
között kell megoldani - állapították meg a vb ülésen - tovább- 
ra is töretlen fejlődés várható, a tennivalók között kiemelt he­
lyet kap a termelés hatékonyságának fokozása, a termékszerkezet kor­
szerűsítése. gondosan rangsorolják a beruházási feladatokat 
és nagy figyelmet fordítanak a megye ipari és mezőgazdasági ter­
melésével összefüggő infrastruktúra kialakítására.

különös figyelemmel segítik a szénbányászat és a vegyipar 
fejlődését, a megye gazdasági életében ma is meghatározó sze­
repet betöltő szénbányászat helyzete a tervezett uj bánya­
nyitásokkal még tovább erősödik, az uj bányák 1980 utáni ter- 
melésbe lépéséig a még működők szénvagyonának gazdaságos kiterme- 
Lése a fő cél. a iv. ötéves tervhez hasonlóan kiemelkedő fejlő- 
dés várható a vegyiparban is. a magyar viseosagyárban munkához 
kezd a pan 11. szintetikus szálgyár, jelentősen fejlődik a komá- 
romi kőolajipari vállalj és a kőbányai gyógyszerárugyár dorogi

gyáregysége, a gépipart továbbra is a már megkezdett gyártmány- és 
technológiai fejlesztés jellemzi, az építőanyagiparban és a könnyü- 
iparban több rekonstrukcióra kerül sor.

/folyt.köv./
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bb» 70. haydn opera magyarországi ősbemutatója

1976. junius 220

haydn orfeusz és euridike cimU operájának magyarországi ős­
bemutatójára került sor kedden a fertőd! eszterházy kastély 
hangversenytermébene közreműködött a győri filharmonikus zene­
kar, a győri városi tanács kórusa, a magyar vagon- és gép­
gyár vegyeskara, a soproni Leánykar, valamint az operaház szólistái 
vezényelt jancsovics antál. /mti/

fV-w?
•S/v

1o folyt./rj' bbe 68. / komáromi megye

gondot okoz, hogy az ipar területi elhelyezkedésében ebben 
a tervszakaszban sem várható lényeges változás. Így a megye e- 
gyes tájain marad még szabad női munkaerő, másutt viszont nagy 
gond a munkaerő biztosítása, ezért a tervezett többlettermelést min­
denütt a termelékenység fokozásával kell elérni.

vid/kz/rj La í .*
í

a" $

iSfi
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P
a megyében ebben a tervszakaszban - 1975-ös árszinten számolva 

- 4 milliárd forinttal több értékű építkezést kell megvalósítani 
mint a iv. ötéves tervben, ez nagy feladatot jelent, mert a ka­
pacitás csak részben biztosított, a megyei állami építőipari 
vállalatnak elsősorban a Lakásépítkezésekre és a kapcsolódó lé­
tesítményekre, valamint a középületekre kell erejét összpontosí­
tania - foglaltak állást a vb. ülésen, az ipari beruházásokat or­
szágos szakosodott vállalatokra kell bízni.

a végrehajtó bizottság ülésén megállapították, hogy a terv 
a lakosság életkörülményeinek javítását szolgáló nem terme­
lő ágazatokban is dinamikus fejlődést biztosit, alapvető 
célkitűzései helyesek, most véleményezésre eljuttatják a szak- 
szervezetek megyei tanácsához, majd elfogadás végett rövidesen a me­
gyei tanácsülés elé terjesztik, /mti/
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Ibb. 71® felhasználható% 20 órától!

orgona hangverseny Miskolcon 

vid/kz/rj la
kedden Miskolcon, a collegium musicum nyári hangversenysorozat- 

ban ,,dan victor román orgonamuvész szólaltatta meg az avasi mue te 
templom barokk zene interpretálására különösen alkalmas orgonáját 
a műsoron bach müvek és román szerzők alkotásai szerepeltek.

a collegium musicum szeptemberig tartó sorozatában szovjet, olasz 
és finn orgonamüvész is vendégszerepet, /mti/

1976. junius 22.v

bbe 69. tamperéi fiukórus hangversenye Miskolcon 

vid/kz/rj la

Miskolc és a finnországi tampers testvérvárosi kapcsolatai 
keretében kedden a miskolci egressy báni zeneiskola bár­
tó k termében hangversenyt adott a tampers! pirkánpojat fiukó­
rus. a 80 tagú együttes, amely már második alkalommal viszonoz­
ta a miskolci zeneiskola tampers! vendégszereplését, nagyobb­
részt finn szerzők müveit mutatta be, de szerepeltek a műsorán 
magyar népdalfeldolgozások is. /mti/

%

:a1976. junius 22. a.

bb. 72. a fővárosi vízmüvek 

gg/rj La

értesíti budaőrs Lakosságát, hogy az elektromos müvek karban- 
tartási munkái miatt 1976 junius 24-én, csütörtökön 8 órától elő- 
reláthatólag 15 óráig a község területén nyomásesökkenéssel kell szá­
molni. egyben felhívja a lakosság figyelmét, hogy a fenti idő- 
pontban fokozottabb viztakarékossággal járuljon hozzá a vízellátási 
nehézségek csökkentéséhez, /mti/

1976. junius 22. Iti9
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1976. június 23, s z e r d a

bb. 1, kneb-vizsgálat a folyékony üzemanyagok felhasználásáról 

i/bc/gk/rj pr hgy

a folyékony üzemanyagok takarékos felhasználásával kapcsolat­
ban a központi népi ellenőrzési bizottság - nyolc megyére és 
a fővárosra kiterjedően - felmérést végez, a vizsgálat célja 
annak megállapítása, hogy a gazdálkodó egységek a közúti 
gépjármüvek, az építőipari? a mezőgazdasági erő- és munka­
gépek hajtó- és kenőanyagának felhasználásánál hogyan érvénye- 
sitik a takarékos gazdálkodás és a társadalmi tulajdon védel­
mének szempontjait,

hasonló témában már 1973-ban vizsgálatot folytatott a népi 
ellenőrzés, de akkor csak a közúti gépjárműpark üzemanyag-fel- 
használásával foglalkozott, ez a vizsgálat nem kedvező tapasz­
talatokra mutatott rá az üzemanyagokkal kapcsolatos teendők ke­
zelésével, az elszámoltatás szervezeti és személyi feltételeivel, 
a teljesítmények igazolásával, a fogyasztás rendszeres ellenőrzé- 
sávéi, értékelésével, a túlfogyasztások okainak keresésével, a 
megszüntetésükre megelőzésükre tett intézkedésekkel összefüggés- 
ben.

1976, junlus 23,

a mostani vizsgálat szélesebb körű, mert az ipari, az 
építőipari, a mezőgazdasági és a közlekedési népgazdasági ágak 
gazdálkodó egységeire egyaránt kiterjed, a mezőgazdaság foko- 
zott gépesítésével kapcsolatban ezt az is indokolja, hogy 
egymagában az összes gázolajnak csaknem 40 százalékát, a kenő- 
olajnak pedig kis híján felét használja fel,
/folyt.köv,/
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1 «bb 73. átadták a moszkvai pályázat dijait

gg/um la
% !

1976. junlus 22.

budapesten, a szovjet kultúra és tudomány házában 
kedden v, guszev, a moszkvai rádió magyar osztályának veze- 
toje átadta a dijakat azoknak, akik a moszkvai rádió és a 
komszomol központi bizottsága által az szkp xxv. kongresszu­
sa alkalmából meghirdetett pályázaton a legeredményesebben 
szerepeltek.
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az első három fő díjjal, egy-egy szovjetunió-beli uta­
zással kovács Ildikó gimnáziumi tanulót /kaposvár/, kondics 
Imre egyetemi hallgatót /budapest/ és rádl László főiskolai 
tanárt /Szentendre/ jutalmazták./mtl/

bb 74. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 őrátől 
zárásig

•a r-.í

um la

64. a Szolnok megyei tanács ülése
65. vlscosa-gyár
66. Szolnok megyei tsz-ek aktlvaülése
67. időjárásjelentés
68. a kontárom megyei tanács vb ülése
69. tamperel fiukőrus
70. haydn-opera
71. orgonahangverseny
72. a fővárosi vízmüvek közleménye
73. átadták a moszkvai pályázat dijait
74. hirjegyzék

1976. junius 22.
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a szerkesztőség vezetője: burján Sándor 
ügyeletes szerkesztős halasi györgy

szerkesztős Lakatos erzsébet
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